<!-- © 2003-2008 Old Bailey Proceedings Online -->
<div0 type="sessionsPaper" id="t18381231">
<interp inst="t18381231" type="uri" value="sessionsPapers/18381231"/>
<interp inst="t18381231" type="date" value="18381231"/>
<xptr type="pageFacsimile" doc="183812310001"/>
<xptr type="transcription" doc="18381231"/>
<div1 type="frontMatter" id="f18381231">
<interp inst="f18381231" type="uri" value="sessionsPapers/18381231"/>
<interp inst="f18381231" type="date" value="18381231"/>
<p>Taken in Short-hand</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="183812310003"/>
<p>On the Queen's Commission of the Peace,</p>
<p>The City of London,</p>
<p>OF THE</p>
<p>Held on Monday, December 31, 1838, and following Days.</p>
<p>Before the Right Honourable
<hi rend="largeCaps">SAMUEL WILSON</hi>,
<hi rend="smallCaps">LORD MAYOR</hi> of the City of London; Sir John Bernard Bosanquet, Knt., one of the Justices of Her Majesty's Court of Common Pleas; Sir John Patteson, Knt., one of the Justices of Her Majesty's Court of Queen's Bench; Sir John Gurney, Knt., one of the Barons of Her Majesty's Court of Ex
<lb/>chequer: George Scholey, Esq.; Sir John Key, Bart.; Thomas Kelly, Esq.; Aldermen of the said City: the Honourable Charles Ewan Law, Recorder of the said City; John Lainson, Esq.; William Magnay, Esq.; and Michael Gibbs, Esq.; Aldermen of the said City: John Mirehouse, Esq., Common Sergeant of the said City; and William St. Julien Arabin, Sergeant at Law; Her Majesty's Justices of Oyer and Tenniner, and Gaol Delivery of Newgate, holden for the said City, and Judges of the Central Criminal Court.</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="183812310004"/>
<hi rend="largeCaps">LIST OF JURORS</hi>.</p>
<hi rend="italic">First Jury.</hi> </p>
<persName id="t18381231-name-1" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-1" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-1" type="surname" value="FIELD"/>
<interp inst="t18381231-name-1" type="given" value="CHARLES DYER"/>Charles Dyer Field</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-2" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-2" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-2" type="surname" value="BENHAM"/>
<interp inst="t18381231-name-2" type="given" value="WILLIAM ASH"/>William Ash Benham</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-3" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-3" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-3" type="surname" value="COOKE"/>
<interp inst="t18381231-name-3" type="given" value="JAMES HUBERT"/>James Hubert Cooke</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-4" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-4" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-4" type="surname" value="CLUNE"/>
<interp inst="t18381231-name-4" type="given" value="PHILIP ELLERTON"/>Philip Ellerton Clune</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-5" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-5" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-5" type="surname" value="COLLINS"/>
<interp inst="t18381231-name-5" type="given" value="RICHARD"/>Richard Collins</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-6" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-6" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-6" type="surname" value="URRY"/>
<interp inst="t18381231-name-6" type="given" value="JOHN ROBERT"/>John Robert Urry</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-7" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-7" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-7" type="surname" value="COVENTRY"/>
<interp inst="t18381231-name-7" type="given" value="FREDERICK"/>Frederick Coventry</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-8" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-8" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-8" type="surname" value="CHAPPLE"/>
<interp inst="t18381231-name-8" type="given" value="WILLIAM"/>William Chapple</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-9" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-9" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-9" type="surname" value="CLARK"/>
<interp inst="t18381231-name-9" type="given" value="ARTHUR"/>Arthur Clark</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-10" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-10" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-10" type="surname" value="MORRISON"/>
<interp inst="t18381231-name-10" type="given" value="WILLIAM NAYLOR"/>William Naylor Morrison</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-11" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-11" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-11" type="surname" value="CRONIN"/>
<interp inst="t18381231-name-11" type="given" value="DANIEL"/>Daniel Cronin</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-12" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-12" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-12" type="surname" value="CLARKE"/>
<interp inst="t18381231-name-12" type="given" value="JOHN"/>John Clarke</persName> </p>
<hi rend="italic">Second Jury.</hi> </p>
<persName id="t18381231-name-13" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-13" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-13" type="surname" value="CHRISTIE"/>
<interp inst="t18381231-name-13" type="given" value="WILLIAM"/>William Christie</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-14" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-14" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-14" type="surname" value="FULLBROOK"/>
<interp inst="t18381231-name-14" type="given" value="AMOS"/>Amos Fullbrook</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-15" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-15" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-15" type="surname" value="BELT"/>
<interp inst="t18381231-name-15" type="given" value="JAMES"/>James Belt</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-16" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-16" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-16" type="surname" value="RIDLEY"/>
<interp inst="t18381231-name-16" type="given" value="VALENTINE"/>Valentine Ridley</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-17" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-17" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-17" type="surname" value="HUDEY"/>
<interp inst="t18381231-name-17" type="given" value="GEORGE EDWARD"/>George Edward Hudey</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-18" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-18" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-18" type="surname" value="CLARK"/>
<interp inst="t18381231-name-18" type="given" value="ANTHONY"/>Anthony Clark</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-19" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-19" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-19" type="surname" value="CHOPPEL"/>
<interp inst="t18381231-name-19" type="given" value="RICHARD PHILIP"/>Richard Philip Choppel</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-20" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-20" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-20" type="surname" value="SIM"/>
<interp inst="t18381231-name-20" type="given" value="JOHN"/>John Sim</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-21" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-21" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-21" type="surname" value="KENT"/>
<interp inst="t18381231-name-21" type="given" value="THOMAS"/>Thomas Kent</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-22" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-22" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-22" type="surname" value="LEE"/>
<interp inst="t18381231-name-22" type="given" value="THOMAS"/>Thomas Lee</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-23" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-23" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-23" type="surname" value="ORLINGHAM"/>
<interp inst="t18381231-name-23" type="given" value="GEORGE"/>George Orlingham</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-24" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-24" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-24" type="surname" value="BINGLEY"/>
<interp inst="t18381231-name-24" type="given" value="JAMES"/>James Bingley</persName> </p>
<hi rend="italic">Third Jury.</hi> </p>
<persName id="t18381231-name-25" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-25" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-25" type="surname" value="TYLER"/>
<interp inst="t18381231-name-25" type="given" value="WILLIAM"/>William Tyler</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-26" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-26" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-26" type="surname" value="BUCK"/>
<interp inst="t18381231-name-26" type="given" value="WILLIAM"/>William Buck</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-27" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-27" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-27" type="surname" value="BURTON"/>
<interp inst="t18381231-name-27" type="given" value="JOHN"/>John Burton</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-28" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-28" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-28" type="surname" value="CLUNES"/>
<interp inst="t18381231-name-28" type="given" value="WILLIAM"/>William Clunes</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-29" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-29" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-29" type="surname" value="BUONHAM"/>
<interp inst="t18381231-name-29" type="given" value="JAMES"/>James Buonham</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-30" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-30" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-30" type="surname" value="ADAMS"/>
<interp inst="t18381231-name-30" type="given" value="JAMES"/>James Adams</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-31" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-31" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-31" type="surname" value="COOPER"/>
<interp inst="t18381231-name-31" type="given" value="THOMAS"/>Thomas Cooper</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-32" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-32" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-32" type="surname" value="FRENCH"/>
<interp inst="t18381231-name-32" type="given" value="THOMAS"/>Thomas French</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-33" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-33" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-33" type="surname" value="CONAWAY"/>
<interp inst="t18381231-name-33" type="given" value="JOHN"/>John Conaway</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-34" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-34" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-34" type="surname" value="COLES"/>
<interp inst="t18381231-name-34" type="given" value="DANIEL"/>Daniel Coles</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-35" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-35" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-35" type="surname" value="BALLANTINE"/>
<interp inst="t18381231-name-35" type="given" value="DAVID"/>David Ballantine</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-36" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-36" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-36" type="surname" value="BURNEY"/>
<interp inst="t18381231-name-36" type="given" value="GEORGE"/>George Burney</persName> </p>
<hi rend="italic">Fourth Jury.</hi> </p>
<persName id="t18381231-name-37" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-37" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-37" type="surname" value="TYLER"/>
<interp inst="t18381231-name-37" type="given" value="EDMUND"/>Edmund Tyler</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-38" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-38" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-38" type="surname" value="PENN"/>
<interp inst="t18381231-name-38" type="given" value="JOHN CAMP"/>John Camp Penn</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-39" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-39" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-39" type="surname" value="M'LACHLAN"/>
<interp inst="t18381231-name-39" type="given" value="PETER"/>Peter M'Lachlan</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-40" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-40" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-40" type="surname" value="STEPHANONI"/>
<interp inst="t18381231-name-40" type="given" value="JOSEPH"/>Joseph Stephanoni</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-41" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-41" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-41" type="surname" value="BROWN"/>
<interp inst="t18381231-name-41" type="given" value="THOMAS"/>Thomas Brown</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-42" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-42" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-42" type="surname" value="VANES"/>
<interp inst="t18381231-name-42" type="given" value="JAMES"/>James Vanes</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-43" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-43" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-43" type="surname" value="BROOKS"/>
<interp inst="t18381231-name-43" type="given" value="LEONARD"/>Leonard Brooks</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-44" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-44" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-44" type="surname" value="DURHAM"/>
<interp inst="t18381231-name-44" type="given" value="WILLIAM"/>William Durham</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-45" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-45" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-45" type="surname" value="GILLINGWATER"/>
<interp inst="t18381231-name-45" type="given" value="JOHN"/>John Gillingwater</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-46" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-46" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-46" type="surname" value="CARR"/>
<interp inst="t18381231-name-46" type="given" value="FENWICK"/>Fenwick Carr</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-47" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-47" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-47" type="surname" value="WALTER"/>
<interp inst="t18381231-name-47" type="given" value="ROBERT"/>Robert Walter</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-48" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-48" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-48" type="surname" value="HOLMES"/>
<interp inst="t18381231-name-48" type="given" value="ALLEN"/>Allen Holmes</persName> </p>
<hi rend="italic">Fifth Jury.</hi> </p>
<persName id="t18381231-name-49" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-49" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-49" type="surname" value="DENHAM"/>
<interp inst="t18381231-name-49" type="given" value="JOHN"/>John Denham</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-50" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-50" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-50" type="surname" value="ADAMS"/>
<interp inst="t18381231-name-50" type="given" value="GEORGE"/>George Adams</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-51" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-51" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-51" type="surname" value="BREWER"/>
<interp inst="t18381231-name-51" type="given" value="JAMES"/>James Brewer</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-52" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-52" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-52" type="surname" value="FORD"/>
<interp inst="t18381231-name-52" type="given" value="THOMAS"/>Thomas Ford</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-53" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-53" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-53" type="surname" value="COOK"/>
<interp inst="t18381231-name-53" type="given" value="JOHN"/>John Cook</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-54" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-54" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-54" type="surname" value="AUSTIN"/>
<interp inst="t18381231-name-54" type="given" value="GEORGE"/>George Austin</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-55" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-55" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-55" type="surname" value="COLE"/>
<interp inst="t18381231-name-55" type="given" value="CHARLES"/>Charles Cole</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-56" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-56" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-56" type="surname" value="TYRRELL"/>
<interp inst="t18381231-name-56" type="given" value="THOMAS"/>Thomas Tyrrell</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-57" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-57" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-57" type="surname" value="FRIEND"/>
<interp inst="t18381231-name-57" type="given" value="GEORGE"/>George Friend</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-58" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-58" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-58" type="surname" value="BEATTIE"/>
<interp inst="t18381231-name-58" type="given" value="JAMES"/>James Beattie</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-59" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-59" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-59" type="surname" value="CONSTANTINE"/>
<interp inst="t18381231-name-59" type="given" value="THOMAS"/>Thomas Constantine</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-60" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-60" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-60" type="surname" value="COCKERELL"/>
<interp inst="t18381231-name-60" type="given" value="EDWARD"/>Edward Cockerell</persName> </p>
<hi rend="italic">Sixth Jury.</hi> </p>
<persName id="t18381231-name-61" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-61" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-61" type="surname" value="PERKINS"/>
<interp inst="t18381231-name-61" type="given" value="GRIMWOOD"/>Grimwood Perkins</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-62" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-62" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-62" type="surname" value="CLARK"/>
<interp inst="t18381231-name-62" type="given" value="THOMAS"/>Thomas Clark</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-63" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-63" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-63" type="surname" value="COOMBS"/>
<interp inst="t18381231-name-63" type="given" value="EDWARD SUTTON"/>Edward Sutton Coombs</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-64" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-64" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-64" type="surname" value="CORNE"/>
<interp inst="t18381231-name-64" type="given" value="EDWARD"/>Edward Corne</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-65" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-65" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-65" type="surname" value="GOLDSMITH"/>
<interp inst="t18381231-name-65" type="given" value="WILLIAM DRAKE"/>William Drake Goldsmith</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-66" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-66" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-66" type="surname" value="CLEMENTS"/>
<interp inst="t18381231-name-66" type="given" value="FRANCIS"/>Francis Clements</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-67" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-67" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-67" type="surname" value="COLLINS"/>
<interp inst="t18381231-name-67" type="given" value="RICHARD"/>Richard Collins</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-68" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-68" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-68" type="surname" value="COX"/>
<interp inst="t18381231-name-68" type="given" value="JOHN WILLIAM"/>John William Cox</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-69" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-69" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-69" type="surname" value="GRAY"/>
<interp inst="t18381231-name-69" type="given" value="JOHN GLENNY"/>John Glenny Gray</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-70" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-70" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-70" type="surname" value="GUYER"/>
<interp inst="t18381231-name-70" type="given" value="JOHN"/>John Guyer</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-71" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-71" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-71" type="surname" value="WEBB"/>
<interp inst="t18381231-name-71" type="given" value="WILLIAM"/>William Webb</persName> </p>
<persName id="t18381231-name-72" type="jurorName">
<interp inst="t18381231-name-72" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-72" type="surname" value="TANNER"/>
<interp inst="t18381231-name-72" type="given" value="WILLIAM"/>William Tanner</persName> </p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="183812310005"/>
<hi rend="largeCaps">CENTRAL CRIMINAL COURT</hi>.</p>
<hi rend="largeCaps">WILSON, MAYOR</hi>.
<hi rend="smallCaps">THIRD SESSION</hi>.</p>
<hi rend="italic">A star</hi> (*)
<hi rend="italic">denotes that a prisoner has been previously in custody—An obelisk</hi> (†),
<hi rend="italic">that a prisoner is known to be the associate of bad characters.</hi> </p>
<hi rend="largeCaps">LONDON AND MIDDLESEX CASES</hi>.</p> </div1>
<hi rend="largeCaps">OLD COURT</hi>.—
<hi rend="italic">Monday, December</hi> 31
<hi rend="italic">st,</hi> 1838.</p>
<hi rend="italic">First Jury, before Mr. Recorder.</hi> </p>
<div1 type="trialAccount" id="t18381231-420">
<interp inst="t18381231-420" type="uri" value="sessionsPapers/18381231"/>
<interp inst="t18381231-420" type="date" value="18381231"/>
<join result="criminalCharge" id="t18381231-420-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-420-18381231 t18381231-420-offence-1 t18381231-420-verdict-1"/>
<persName id="def1-420-18381231" type="defendantName">
<interp inst="def1-420-18381231" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-420-18381231" type="surname" value="GOWLAND"/>
<interp inst="def1-420-18381231" type="given" value="THOMAS"/>
<hi rend="largeCaps">THOMAS GOWLAND</hi> </persName> was indicted
<rs id="t18381231-420-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18381231-420-offence-1" type="offenceCategory" value="deception"/>
<interp inst="t18381231-420-offence-1" type="offenceSubcategory" value="perjury"/> for wilful and corrupt perjury.</rs> </p>
<hi rend="largeCaps">
<rs id="t18381231-420-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18381231-420-verdict-1" type="verdictCategory" value="notGuilty"/>
<interp inst="t18381231-420-verdict-1" type="verdictSubcategory" value=""/>NOT GUILTY</rs> </hi>.</p> </div1>
<hi rend="largeCaps">OLD COURT</hi>.—
<hi rend="italic">Tuesday, January</hi> 1
<hi rend="italic">st,</hi> 1839.</p>
<hi rend="italic">Second Jury, before Mr. Sergeant Arabin.</hi> </p>
<div1 type="trialAccount" id="t18381231-421">
<interp inst="t18381231-421" type="uri" value="sessionsPapers/18381231"/>
<interp inst="t18381231-421" type="date" value="18381231"/>
<join result="criminalCharge" id="t18381231-421-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-421-18381231 t18381231-421-offence-1 t18381231-421-verdict-1"/>
<persName id="def1-421-18381231" type="defendantName">
<interp inst="def1-421-18381231" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-421-18381231" type="age" value="18"/>
<interp inst="def1-421-18381231" type="surname" value="LEAR"/>
<interp inst="def1-421-18381231" type="given" value="JAMES"/>
<hi rend="largeCaps">JAMES LEAR</hi> </persName> was indicted
<rs id="t18381231-421-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18381231-421-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18381231-421-offence-1" type="offenceSubcategory" value="simpleLarceny"/> for stealing, on the
<rs id="t18381231-cd-1" type="crimeDate">
<join result="offenceCrimeDate" targOrder="Y" targets="t18381231-421-offence-1 t18381231-cd-1"/>10th of De
<lb/>cember</rs>, 1 cloak, value 10
<hi rend="italic">s</hi>., the goods of
<persName id="t18381231-name-75" type="victimName">
<interp inst="t18381231-name-75" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-75" type="surname" value="PAINTER"/>
<interp inst="t18381231-name-75" type="given" value="RICHARD"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18381231-421-offence-1 t18381231-name-75"/>Richard Painter</persName>; and that he had been previously convicted of felony.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-76" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-76" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-76" type="surname" value="CASTLE"/>
<interp inst="t18381231-name-76" type="given" value="GEORGE"/>GEORGE CASTLE</persName> </hi>. I live with Mr. Painter, in Broad way, Westminster. I was standing at his door at three o'clock on the afternoon of the 10th of December, at the horse's head, minding the gig—I saw the prisoner snatch my master's cloak out at the side of the gig, roll it up, and give it to another boy—they both ran off—I gave an alarm, the boy dropped it, and it was picked up—the prisoner was taken the same evening—I am quite certain he is the boy.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-77" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-77" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-77" type="surname" value="GREEN"/>
<interp inst="t18381231-name-77" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM GREEN</persName> </hi>. I live with Mr. Booth, of Princes-street I was standing by Mr. Painter's gig, and saw the prisoner take the cloak, and give it to another boy—they both ran off—a woman picked the cloak up at the corner of the street—I had not seen it dropped—about a quarter to seven o'clock the same evening, I was going on an errand, and saw the prisoner walking down Princes-street, with another boy—I followed him to Tothill-street, and gave him in charge.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-78" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-78" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-78" type="surname" value="PAINTER"/>
<interp inst="t18381231-name-78" type="given" value="RICHARD"/>RICHARD PAINTER</persName> </hi>. I live in Broadway. This is my cloak—(
<hi rend="italic">looking at it</hi>)—I heard the alarm, and a woman gave it to me.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-79" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-79" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-79" type="surname" value="COLLER"/>
<interp inst="t18381231-name-79" type="given" value="RICHARD"/>RICHARD COLLER</persName> </hi>. I am a policeman. I have a certificate of the pri
<lb/>soner's former conviction, which I got from the office of the Clerk of the Peace, at Westminster—(
<hi rend="italic">read</hi>)—I was in Court when the prisoner was tried, and am quite sure he is the person.</p>
<hi rend="largeCaps">
<rs id="t18381231-421-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18381231-421-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18381231-421-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>. Aged 18.—
<rs id="t18381231-421-punishment-1" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18381231-421-punishment-1" type="punishmentCategory" value="transport"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-421-18381231 t18381231-421-punishment-1"/>Transported for Seven Years</rs>.</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18381231-422">
<interp inst="t18381231-422" type="uri" value="sessionsPapers/18381231"/>
<interp inst="t18381231-422" type="date" value="18381231"/>
<join result="criminalCharge" id="t18381231-422-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-422-18381231 t18381231-422-offence-1 t18381231-422-verdict-1"/>
<xptr type="pageFacsimile" doc="183812310006"/>
<persName id="def1-422-18381231" type="defendantName">
<interp inst="def1-422-18381231" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-422-18381231" type="age" value="12"/>
<interp inst="def1-422-18381231" type="surname" value="KING"/>
<interp inst="def1-422-18381231" type="given" value="THOMAS"/>
<hi rend="largeCaps">THOMAS KING</hi> </persName> was indicted
<rs id="t18381231-422-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18381231-422-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18381231-422-offence-1" type="offenceSubcategory" value="simpleLarceny"/>for stealing, on the
<rs id="t18381231-cd-2" type="crimeDate">
<join result="offenceCrimeDate" targOrder="Y" targets="t18381231-422-offence-1 t18381231-cd-2"/>24th of De
<lb/>cember</rs>, 3 1/2 lbs. weight of beef, value 1
<hi rend="italic">s</hi>. 6
<hi rend="italic">d</hi>., the goods of John Wells.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-81" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-81" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-81" type="surname" value="SPEAKE"/>
<interp inst="t18381231-name-81" type="given" value="THOMAS"/>THOMAS SPEAKE</persName> </hi>. I am servant to John Wells, a butcher. On the 24th of December, about a quarter before eleven o'clock at night, while serving a customer, I saw the prisoner looking me full in the face-a policeman afterwards brought him in with the beef, and asked if I had missed any thing—I claimed the beef directly—it weighed 3 1/2 lbs.—I had cut it off not a quarter of an hour before—I never saw the prisoner before.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-82" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-82" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-82" type="surname" value="HALLAM"/>
<interp inst="t18381231-name-82" type="given" value="JOHN"/>JOHN HALLAM</persName> </hi>. I am an officer. I saw the prisoner standing about the shop, about a quarter to eleven o'clock, with two more—I told him to go home—in about a quarter of an hour I saw them run away—I cannot say which took it—I took the prisoner with the beef in a basket—I asked what he was doing with it—he said he was going to take it to a customer for his master, who lived in Newport-market—I took him back to the shop—he said at the station-house, that two boys
<hi rend="italic">chucked</hi> it into his basket, and ran away.</p>
<hi rend="largeCaps">
<rs id="t18381231-422-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18381231-422-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18381231-422-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>. Aged 12.—
<rs id="t18381231-422-punishment-2" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18381231-422-punishment-2" type="punishmentCategory" value="noPunish"/>
<interp inst="t18381231-422-punishment-2" type="punishmentSubcategory" value="sentenceRespited"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-422-18381231 t18381231-422-punishment-2"/>Judgment Respited</rs>.</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18381231-423">
<interp inst="t18381231-423" type="uri" value="sessionsPapers/18381231"/>
<interp inst="t18381231-423" type="date" value="18381231"/>
<join result="criminalCharge" id="t18381231-423-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-423-18381231 t18381231-423-offence-1 t18381231-423-verdict-1"/>
<persName id="def1-423-18381231" type="defendantName">
<interp inst="def1-423-18381231" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-423-18381231" type="age" value="23"/>
<interp inst="def1-423-18381231" type="surname" value="LUCAS"/>
<interp inst="def1-423-18381231" type="given" value="THOMAS"/>
<hi rend="largeCaps">THOMAS LUCAS</hi> </persName> was indicted
<rs id="t18381231-423-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18381231-423-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18381231-423-offence-1" type="offenceSubcategory" value="theftFromPlace"/> for stealing, on the
<rs id="t18381231-cd-3" type="crimeDate">
<join result="offenceCrimeDate" targOrder="Y" targets="t18381231-423-offence-1 t18381231-cd-3"/>20th of De
<lb/>cember</rs>, 1 jacket, value 2
<hi rend="italic">s</hi>.; 1 handkerchief, value 2
<hi rend="italic">s</hi>.; 1 flannel shirt, value 1
<hi rend="italic">s</hi>.; 2 pairs of stockings, value 1
<hi rend="italic">s</hi>.; and 2 shirts, Value 2
<hi rend="italic">s</hi>.; the goods of
<persName id="t18381231-name-84" type="victimName">
<interp inst="t18381231-name-84" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-84" type="surname" value="CORRY"/>
<interp inst="t18381231-name-84" type="given" value="JOHN"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18381231-423-offence-1 t18381231-name-84"/>John Corry</persName>: 1 razor, value 6
<hi rend="italic">d</hi>.; 1 shirt, value 1
<hi rend="italic">s</hi>.; 1 pair of trowsers, value 1
<hi rend="italic">s</hi>.; and 1 pair of stockings, value 2
<hi rend="italic">s</hi>.; the foods of
<persName id="t18381231-name-85" type="victimName">
<interp inst="t18381231-name-85" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-85" type="surname" value="WAGSTAFF"/>
<interp inst="t18381231-name-85" type="given" value="JAMES"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18381231-423-offence-1 t18381231-name-85"/>James Wagstaff</persName>: 1 waistcoat, value 12
<hi rend="italic">s</hi>.; 1 tea-caddy, value 6
<hi rend="italic">d</hi>.; 1/4 lb. weight of tea, value 1
<hi rend="italic">s</hi>. 6
<hi rend="italic">d</hi>.; and 3/4 lb. weight of cheese, value 4
<hi rend="italic">d</hi>.; the goods of
<persName id="t18381231-name-86" type="victimName">
<interp inst="t18381231-name-86" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-86" type="surname" value="LOUNDES"/>
<interp inst="t18381231-name-86" type="given" value="RALPH"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18381231-423-offence-1 t18381231-name-86"/> Ralph Loundes</persName>, in a certain boat on the Navigable
<placeName id="t18381231-geo-1">
<join result="offencePlace" targOrder="Y" targets="t18381231-423-offence-1 t18381231-geo-1"/>Grand Junction Canal.</placeName> </rs> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-87" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-87" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-87" type="surname" value="CORRY"/>
<interp inst="t18381231-name-87" type="given" value="JOHN"/>JOHN CORRY</persName> </hi>. I am a boatman, belonging to
<hi rend="italic">The Jane,</hi> lying in the Grand Junction Canal, at Paddington. I, Wagstaff, and Taylor, kept our things in the cabin-cupboard—I saw mine safe last Thursday week—I went
<hi rend="italic">to</hi> a beer-shop about six o'clock that evening, with Wagstaff—the pri
<lb/>soner came in, and sat by my side—I knew him before—he is a boatman out of employ—he had a silk handkerchief in his breast, which I knew to be mine—I did not then know the boat was robbed, but Wagstaff went out, came back, and gave me information—I then pulled the handkerchief out of the prisoner's breast, and asked what he had there—he said, "Nothing "—I said it was mine, and if he would tell me where the other property was, I would let him at liberty—he said he would not tell me, but he would shot me where they were—he took me and my captain, Ralph Loundes, to a beer-shop in Praed-street, and asked the landlord for a bundle, which he gave him—it contained a shirt of Wagstaff's, and a pair of stockings of mine—I asked where the other property was, and he sent me with a police-man to another beer-shop—we found another bundle there containing this jacket of mine, a razor of Wagstaff's, and two shirts of Taylor's—I have lost two shirts, one flannel shirt, and a silk handkerchief entirely.</p>
<hi rend="italic">Property produced and sworn to.</hi>)</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-88" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-88" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-88" type="surname" value="TURNER"/>
<interp inst="t18381231-name-88" type="given" value="DAVID"/>DAVID TURNER</persName> </hi> (
<hi rend="italic">police-constable T</hi> 165.)I was called into the beer-shop in Praed-street, and found the prisoner there—the landlord said the pri
<lb/>soner had left this bundle—the prisoner did not deny it—it contains shirts, stockings, and the tea-caddy.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-89" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-89" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-89" type="surname" value="WAGSTAFF"/>
<interp inst="t18381231-name-89" type="given" value="JAMES"/>JAMES WAGSTAFF</persName> </hi>. I belong to
<hi rend="italic">The Jane.</hi> I left my property safe in</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="183812310007"/>
<p>the cabin-cupboard—this bundle contains some of it—I have got all mine back.</p>
<hi rend="largeCaps">
<rs id="t18381231-423-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18381231-423-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18381231-423-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>. Aged 23.—
<rs id="t18381231-423-punishment-3" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18381231-423-punishment-3" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18381231-423-punishment-3" type="punishmentSubcategory" value="no_subcategory"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-423-18381231 t18381231-423-punishment-3"/>Confined Six Months</rs>.</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18381231-424">
<interp inst="t18381231-424" type="uri" value="sessionsPapers/18381231"/>
<interp inst="t18381231-424" type="date" value="18381231"/>
<join result="criminalCharge" id="t18381231-424-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-424-18381231 t18381231-424-offence-1 t18381231-424-verdict-1"/>
<persName id="def1-424-18381231" type="defendantName">
<interp inst="def1-424-18381231" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-424-18381231" type="age" value="23"/>
<interp inst="def1-424-18381231" type="surname" value="QUIN"/>
<interp inst="def1-424-18381231" type="given" value="EDWARD"/>
<hi rend="largeCaps">EDWARD QUIN</hi> </persName> was indicted
<rs id="t18381231-424-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18381231-424-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18381231-424-offence-1" type="offenceSubcategory" value="simpleLarceny"/> for stealing, on the
<rs id="t18381231-cd-4" type="crimeDate">
<join result="offenceCrimeDate" targOrder="Y" targets="t18381231-424-offence-1 t18381231-cd-4"/>21st of De
<lb/>cember</rs>, 68lbs. weight of tin, value 2
<hi rend="italic">l</hi>. 5
<hi rend="italic">s</hi>., the goods of the
<persName id="t18381231-name-91" type="victimName">
<interp inst="t18381231-name-91" type="gender" value="indeterminate"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18381231-424-offence-1 t18381231-name-91"/>London Dock Company</persName>.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">MR. BALLANTINE</hi>
<hi rend="italic">conducted the Prosecution.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-92" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-92" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-92" type="surname" value="SLATER"/>
<interp inst="t18381231-name-92" type="given" value="CHARLES"/>CHARLES SLATER</persName> </hi>. I am a constable at the London Docks. On the 21st of December I was on duty at the tobacco-gate, and saw the prisoner coining out with a basket on his shoulder—I asked what he had—he said, "A bottle or two"—I found in it this 68lbs. of tin concealed amongst some straw—he said he had got it from between the warehouses, and he would give me half a crown if I would hush it up—it is marked "A.W. and Co.," with a G at the top and No. 550.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. PAYNE</hi>.
<hi rend="italic">Q.</hi> I suppose all persons are allowed to go into the dock?
<hi rend="italic">A.</hi> Yes, except they are bad characters—the pri
<lb/>soner is a dealer in bottles—he was sober—he was carrying the tin in a basket made for the purpose of carrying empty bottles—I swear this is the same tin that was taken from the basket—it has been under lock and key ever since.</p>
<hi rend="smallCaps">COURT</hi>.
<hi rend="italic">Q.</hi> Whether drunk or sober, was he able to carry that?
<hi rend="italic">A.</hi> I do not think he could have carried it if he was drunk—there were no bot
<lb/>tles in the basket.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-93" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-93" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-93" type="surname" value="SEAL"/>
<interp inst="t18381231-name-93" type="given" value="THOMAS"/>THOMAS SEAL</persName> </hi>. I am quay foreman at No. 4 warehouse in the London Docks. There are nearly 3000 pigs of tin there similar to this, but with different numbers—after the prisoner was stopped I searched over the pigs, and found No. 550 deficient—this is the stab I missed—I have a tally which was found about two yards from the stack near the door going up to the warehouse—I had tied it to this slab myself—this is the property of the London Dock Company.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined. Q.</hi> Have you had the care of this ever since?
<hi rend="italic">A.</hi> The officer has—there is no person employed to watch the stack—I gene
<lb/>rally look over them in the morning when I go—we only missed this one—I had seen it safe at half-past nine o'clock that morning—I am sure it is the same that was taken from the prisoner.</p>
<p>(The prisoner received a good character.)</p>
<hi rend="largeCaps">
<rs id="t18381231-424-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18381231-424-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18381231-424-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>. Aged 23.—
<rs id="t18381231-424-punishment-4" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18381231-424-punishment-4" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18381231-424-punishment-4" type="punishmentSubcategory" value="no_subcategory"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-424-18381231 t18381231-424-punishment-4"/>Confined Three Months</rs>.</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18381231-425">
<interp inst="t18381231-425" type="uri" value="sessionsPapers/18381231"/>
<interp inst="t18381231-425" type="date" value="18381231"/>
<join result="criminalCharge" id="t18381231-425-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-425-18381231 t18381231-425-offence-1 t18381231-425-verdict-1"/>
<persName id="def1-425-18381231" type="defendantName">
<interp inst="def1-425-18381231" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-425-18381231" type="age" value="17"/>
<interp inst="def1-425-18381231" type="surname" value="SMITH"/>
<interp inst="def1-425-18381231" type="given" value="JAMES"/>
<hi rend="largeCaps">JAMES SMITH</hi> </persName> was indicted
<rs id="t18381231-425-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18381231-425-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18381231-425-offence-1" type="offenceSubcategory" value="simpleLarceny"/>for stealing, on the 22nd of Decem
<lb/>ber, 14lbs. weight of coffee, value 1
<hi rend="italic">l</hi>. 4
<hi rend="italic">s</hi>., the goods of
<persName id="t18381231-name-95" type="victimName">
<interp inst="t18381231-name-95" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-95" type="surname" value="TERRY"/>
<interp inst="t18381231-name-95" type="given" value="WILLIAM"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18381231-425-offence-1 t18381231-name-95"/>William Terry</persName>.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-96" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-96" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-96" type="surname" value="AGGISS"/>
<interp inst="t18381231-name-96" type="given" value="THOMAS"/>THOMAS AGGISS</persName> </hi>. I am in the employ of William Terry, a grocer. About eight o'clock on the evening of the 22nd of December I was out with a track, containing a number of parcels of grocery, amongst which was one of 141bs. weight of coffee, which was to
<hi rend="italic">go</hi> to Margaret-street, Wilmington
<lb/>square—I left my truck in Kingsland-road, to get some refreshment, having been very busily employed since five o'clock in the morning, and asked Bartlett to give an eye to it—I returned in three minutes, and found the coffee gone—it was afterwards found in the tail of a wagon about three yards from the truck—this is the parcel-(looking at it)—it is my master's property—I was directed where to find it by a young man who assisted in taking the prisoner.</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="183812310008"/>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-97" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-97" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t18381231-name-97" type="surname" value="BARTLETT"/>
<interp inst="t18381231-name-97" type="given" value="PRISCILLA SARAH"/>PRISCILLA SARAH BARTLETT</persName> </hi>. I keep a stall in Kingsland-road. Ag
<lb/>giss asked me to give an eye to his truck while he went in to get something—I did so, and saw the prisoner lean over the front of the truck and take the parcel out—I said, "Holloa, young fellow," and ran after him—he had not got above four yards with the parcel—there was a wagon dose by, and whether he put it there I cannot say, but he parted with it when I called out, and it was afterwards found in the tail of the wagon—I caught him, and hustled with him for about ten minutes—I have got black and blue legs where he kicked me, trying to get away, and he tried to wrench my thumb round—he said if I would let him go he would walk quietly to the station-house—I said I would not till some one came up to my assistance—there were two more boys with him about his own age, and a woman—I gave him into Aggiss's hands—I dare say he ran nearly two hundred yards before I got up to him—he first told the carter he had not seen the parcel, then that he had not stolen it, then that he had seen a boy throw it into the alms-house—and then he said he would really tell the truth, that it was in the wagon, where it was found.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-98" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-98" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-98" type="surname" value="ANDREWS"/>
<interp inst="t18381231-name-98" type="given" value="RICHARD"/>RICHARD ANDREWS</persName> </hi> (
<hi rend="italic">police-constable N</hi> 58.) The prisoner was given into my custody—I asked him what made him steal the coffee—he said he did not steal it, another boy stole it, and threw it into the alms-house—about five minutes after I asked him again what made him steal the coffee—he said another stole it and threw it into the wagon, where it was found.</p>
<hi rend="italic">Prisoner's Defence,</hi> I saw a boy take it, and throw it into the wagon.</p>
<hi rend="largeCaps">
<rs id="t18381231-425-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18381231-425-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18381231-425-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>.* Aged 17.—
<rs id="t18381231-425-punishment-5" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18381231-425-punishment-5" type="punishmentCategory" value="transport"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-425-18381231 t18381231-425-punishment-5"/>Transported for Seven Years</rs>.</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18381231-426">
<interp inst="t18381231-426" type="uri" value="sessionsPapers/18381231"/>
<interp inst="t18381231-426" type="date" value="18381231"/>
<join result="criminalCharge" id="t18381231-426-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-426-18381231 t18381231-426-offence-1 t18381231-426-verdict-1"/>
<persName id="def1-426-18381231" type="defendantName">
<interp inst="def1-426-18381231" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-426-18381231" type="age" value="18"/>
<interp inst="def1-426-18381231" type="surname" value="HALL"/>
<interp inst="def1-426-18381231" type="given" value="GEORGE"/>
<hi rend="largeCaps">GEORGE HALL</hi> </persName> was indicted
<rs id="t18381231-426-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18381231-426-offence-1" type="offenceCategory" value="deception"/>
<interp inst="t18381231-426-offence-1" type="offenceSubcategory" value="fraud"/>for obtaining goods by false pre
<lb/>tences; to which he pleaded.</rs> </p>
<hi rend="largeCaps">
<rs id="t18381231-426-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18381231-426-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18381231-426-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="pleadedGuilty"/>GUILTY</rs> </hi>. Aged 18.—
<hi rend="italic">Recommended to mercy.</hi>
<rs id="t18381231-426-punishment-6" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18381231-426-punishment-6" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18381231-426-punishment-6" type="punishmentSubcategory" value="no_subcategory"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-426-18381231 t18381231-426-punishment-6"/>Confined Six Months</rs>.</p>
<p>(The prisoner received a good character.)</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18381231-427">
<interp inst="t18381231-427" type="uri" value="sessionsPapers/18381231"/>
<interp inst="t18381231-427" type="date" value="18381231"/>
<join result="criminalCharge" id="t18381231-427-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-427-18381231 t18381231-427-offence-1 t18381231-427-verdict-1"/>
<persName id="def1-427-18381231" type="defendantName">
<interp inst="def1-427-18381231" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-427-18381231" type="age" value="17"/>
<interp inst="def1-427-18381231" type="surname" value="GREENWOOD"/>
<interp inst="def1-427-18381231" type="given" value="HENRY"/>
<hi rend="largeCaps">HENRY GREENWOOD</hi> </persName> was indicted
<rs id="t18381231-427-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18381231-427-offence-1" type="offenceCategory" value="deception"/>
<interp inst="t18381231-427-offence-1" type="offenceSubcategory" value="fraud"/> for a misdemeanor.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-101" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-101" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t18381231-name-101" type="surname" value="NATHAN"/>
<interp inst="t18381231-name-101" type="given" value="PARTHENIA"/>PARTHENIA NATHAN</persName> </hi>. I am the wife of David Nathan, and live in Little Chapel-street, Westminster. We have coals from Messrs. Pope—on the 25th of October a ton was brought by the carter, and the prisoner assisted in delivering them—they amounted to 1
<hi rend="italic">l</hi>. 11
<hi rend="italic">s</hi>.—my husband offered to pay it—the carter replied, "The clerk will call to-morrow for the money," and went away—next day the prisoner came with a very respectable looking young man who said he was the clerk—the prisoner said they were both sent from the office to receive the money for the coals—I understood him to mean Mr. Pope's office—as I knew him I thought it was correct, and paid him a sovereign and 11
<hi rend="italic">s</hi>.—the other one produced this receipt, and signed it—the prisoner said he could not write—I put the money down on the counter—the prisoner snatched the silver up, and held it tight in his hand—the other one took it from him, and put it into his pocket, and also took the sovereign from the counter—they then both went out of the shop together—I gave the money, believing they were sent by Messrs. Pope, and that what they stated was true—the other one has not been found.</p>
<hi rend="italic">Receipt read</hi>:)—" 26th October, 1838. Samuel Pope, brothers, & Co.</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="183812310009"/>
<p>Edward Jackson to receive 1
<hi rend="italic">l</hi>. 11
<hi rend="italic">s</hi>. for one ton of coals.—
<hi rend="smallCaps">EDWARD JACKSON."</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-102" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-102" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-102" type="surname" value="ROBERTSON"/>
<interp inst="t18381231-name-102" type="given" value="ROBERT"/>ROBERT ROBERTSON</persName> </hi>. I was carman to Messrs. Pope at the time in question. I had a few words with the under clerks concerning this business, and left on my own account—I thought they suspected I had received this money—my master told me I might go on again if I liked, but I would not—I have been at work for the firm since at different times—I took, these coals—the prisoner went with me to assist—he is not in Messrs. Pope's employ, but is in the habit of going with us for 1
<hi rend="italic">d</hi>. or 2
<hi rend="italic">d</hi>. or any trifle he can get—Mr. Nathan offered to pay for the coals—I had no bill, and could not take it, and said the clerk would call—if the prisoner went for the money it was unknown to me—he heard Mr. Nathan offer to pay me for the coals, and knew the amount.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-103" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-103" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-103" type="surname" value="ATKINS"/>
<interp inst="t18381231-name-103" type="given" value="GEORGE"/>GEORGE ATKINS</persName> </hi>. I am clerk in the house of Richard Pope and another, There were three partners at the time in question, but one is since dead—Mr. Richard Pope was then the second partner, he is now the principal—Mr. Nathan owed 1
<hi rend="italic">l</hi>. 11
<hi rend="italic">s</hi>. for coals—I did not send, the prisoner for the money—he is no clerk in the house—I never saw him till he was at Queen-square—I know nothing about the other young man.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-104" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-104" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-104" type="surname" value="MOORE"/>
<interp inst="t18381231-name-104" type="given" value="HENRY"/>HENRY MOORE</persName> </hi> (
<hi rend="italic">police-constable B</hi> 83.) I took the prisoner on the 7th of December—he said he went with the carman who delivered the coals, bat never went after the money—I am sure he said that.</p>
<hi rend="largeCaps">
<rs id="t18381231-427-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18381231-427-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18381231-427-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>. Aged 17.—
<rs id="t18381231-427-punishment-7" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18381231-427-punishment-7" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18381231-427-punishment-7" type="punishmentSubcategory" value="no_subcategory"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-427-18381231 t18381231-427-punishment-7"/>Confined Six Months</rs>.</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18381231-428">
<interp inst="t18381231-428" type="uri" value="sessionsPapers/18381231"/>
<interp inst="t18381231-428" type="date" value="18381231"/>
<join result="criminalCharge" id="t18381231-428-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-428-18381231 t18381231-428-offence-1 t18381231-428-verdict-1"/>
<persName id="def1-428-18381231" type="defendantName">
<interp inst="def1-428-18381231" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-428-18381231" type="age" value="25"/>
<interp inst="def1-428-18381231" type="surname" value="COLEMAN"/>
<interp inst="def1-428-18381231" type="given" value="WILLIAM"/>
<hi rend="largeCaps">WILLIAM COLEMAN</hi> </persName> was indicted
<rs id="t18381231-428-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18381231-428-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18381231-428-offence-1" type="offenceSubcategory" value="simpleLarceny"/> for stealing, on the
<rs id="t18381231-cd-5" type="crimeDate">
<join result="offenceCrimeDate" targOrder="Y" targets="t18381231-428-offence-1 t18381231-cd-5"/>23rd of December</rs>, 5lbs. weight of mutton, value 2
<hi rend="italic">s</hi>., 6
<hi rend="italic">d</hi>.; 4 3/4 lbs. weight of pork, value 2
<hi rend="italic">s</hi>. 4
<hi rend="italic">d</hi>.; 21/2lbs. weight of beef, value 1
<hi rend="italic">s</hi>., 3
<hi rend="italic">d</hi>.; and 3/4lb. weight of suet, value 6
<hi rend="italic">d</hi>.; the goods of
<persName id="t18381231-name-106" type="victimName">
<interp inst="t18381231-name-106" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t18381231-name-106" type="surname" value="SOMERS"/>
<interp inst="t18381231-name-106" type="given" value="FRANCES"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18381231-428-offence-1 t18381231-name-106"/>Frances Somers</persName>.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">MR. DOANE</hi>
<hi rend="italic">conducted the Prosecution.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-107" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-107" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-107" type="surname" value="SOMERS"/>
<interp inst="t18381231-name-107" type="given" value="SAMUEL ABORN"/>SAMUEL ABORN SOMERS</persName> </hi>. My mother, Frances Somers, if a widow, and carries on the business of a butcher in Somers Town. The prisoner was in our service about four months this time, but prior to that he was lour yean or more in our service—in consequence of suspicions I gave instruc
<lb/>tions to Williams the policeman on the 23rd of December to watch, and seeing the prisoner leave the house I made a signal to the policeman—I saw some mutton produced which I knew to be my mother's—I missed it from the shop—I afterwards went to the prisoner's lodging and saw other meat and suet.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. PATNE</hi>.
<hi rend="italic">Q.</hi> Was the prisoner discharged pre
<lb/>viously for dishonesty?
<hi rend="italic">A.</hi> No.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-108" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-108" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-108" type="surname" value="WILLIAMS"/>
<interp inst="t18381231-name-108" type="given" value="FREDERICK"/>FREDERICK WILLIAMS</persName> </hi> (
<hi rend="italic">police-constable S</hi> 144.) On the 23rd of Decem
<lb/>ber, in consequence of a signal made by Mr. Somers, I stopped the prisoner and said, "Holloa! butcher, what have you here?"—he handed me a bun
<lb/>dle which he had, and said, "Nothing but dirty linen"—I felt, and it was so—I then said, "What have you in your hat?"—he took it off, and there was some more dirty linen there—I looked at him and said, "You have a very accommodating apron on, what have you here?"—I attempted to put my arm under it—he resisted, and said, "For God's sake don't, let me go, I have a wife and family"—I took him to the station-house, and there found part of a shoulder of mutton in the flap of his trowsers down by his thigh—I afterwards went to Ashby-street, where he said he lived, and found the pork and other things.</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="183812310010"/>
<hi rend="italic">Cross-examined. Q.</hi> Then that could not have been taken at the same time as the mutton?
<hi rend="italic">A.</hi> Certainly not—there were 5lbs. of mutton.</p>
<hi rend="largeCaps">
<rs id="t18381231-428-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18381231-428-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18381231-428-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="withRecommendation"/>GUILTY</rs> </hi>. Aged 25.—
<hi rend="italic">Recommended to mercy.</hi>
<rs id="t18381231-428-punishment-8" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18381231-428-punishment-8" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18381231-428-punishment-8" type="punishmentSubcategory" value="no_subcategory"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-428-18381231 t18381231-428-punishment-8"/>Confined Three Months</rs>.</p>
<hi rend="italic">Before Mr. Recorder.</hi> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18381231-429">
<interp inst="t18381231-429" type="uri" value="sessionsPapers/18381231"/>
<interp inst="t18381231-429" type="date" value="18381231"/>
<join result="criminalCharge" id="t18381231-429-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-429-18381231 t18381231-429-offence-1 t18381231-429-verdict-1"/>
<persName id="def1-429-18381231" type="defendantName">
<interp inst="def1-429-18381231" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-429-18381231" type="age" value="28"/>
<interp inst="def1-429-18381231" type="surname" value="ANGUS"/>
<interp inst="def1-429-18381231" type="given" value="JOHN"/>
<hi rend="largeCaps">JOHN ANGUS</hi> </persName> was indicted
<rs id="t18381231-429-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18381231-429-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18381231-429-offence-1" type="offenceSubcategory" value="simpleLarceny"/>for stealing, on the
<rs id="t18381231-cd-6" type="crimeDate">
<join result="offenceCrimeDate" targOrder="Y" targets="t18381231-429-offence-1 t18381231-cd-6"/>14th of De
<lb/>cember</rs>, 12 pieces of paper-hanging, value 24
<hi rend="italic">s</hi>.; and 3 yards of paper-hanging, value 3
<hi rend="italic">d</hi>.; the goods of
<persName id="t18381231-name-110" type="victimName">
<interp inst="t18381231-name-110" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-110" type="surname" value="BALDWIN"/>
<interp inst="t18381231-name-110" type="given" value="JAMES"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18381231-429-offence-1 t18381231-name-110"/>James Baldwin</persName>.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-111" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-111" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-111" type="surname" value="BALDWIN"/>
<interp inst="t18381231-name-111" type="given" value="JAMES"/>JAMES BALDWIN</persName> </hi>. I am a paper-stainer and hanger, and live in High-street, White chapel. On the 14th of December I was in my shop, about six o'clock in the evening, and saw a person leaving the shop with this bundle of paper under his arm—I followed him across the street—he dropped it—I picked it up, and returned, not seeing an officer—I cannot identify the prisoner.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-112" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-112" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-112" type="surname" value="MOLLOY"/>
<interp inst="t18381231-name-112" type="given" value="MORRIS"/>MORRIS MOLLOY</persName> </hi>. (
<hi rend="italic">police-constable A</hi> 62.) I was on duty near the prosecutor's shop, on the 14th of December, and observed the prisoner running on the opposite side of High-street, and saw him drop some rolls of paper—I pursued him closely up High-street and Goulston-street—he then tripped against the curb-stone and fell, and I took him—I said, "You thought to get away from me, didn't you?"—he said, "Don't tear my shirt, and I will come along with you."</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. DOANE</hi>.
<hi rend="italic">Q.</hi> In what street did he throw the parcel away?
<hi rend="italic">A.</hi> In High-street—I never lost sight of him—he turned the corner, but there is a shop-door at the corner, which made it rather round—there was plenty of light—I was not above two yards from him when he turned the corner—I am certain of him.</p>
<p>(The prisoner received a good character.)</p>
<hi rend="largeCaps">
<rs id="t18381231-429-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18381231-429-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18381231-429-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>. Aged 28.—
<rs id="t18381231-429-punishment-9" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18381231-429-punishment-9" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18381231-429-punishment-9" type="punishmentSubcategory" value="no_subcategory"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-429-18381231 t18381231-429-punishment-9"/>Confined Three Months</rs>.</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18381231-430">
<interp inst="t18381231-430" type="uri" value="sessionsPapers/18381231"/>
<interp inst="t18381231-430" type="date" value="18381231"/>
<join result="criminalCharge" id="t18381231-430-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-430-18381231 t18381231-430-offence-1 t18381231-430-verdict-1"/>
<persName id="def1-430-18381231" type="defendantName">
<interp inst="def1-430-18381231" type="gender" value="female"/>
<interp inst="def1-430-18381231" type="age" value="21"/>
<interp inst="def1-430-18381231" type="surname" value="PAVEY"/>
<interp inst="def1-430-18381231" type="given" value="SARAH"/>
<hi rend="largeCaps">SARAH PAVEY</hi> </persName> was indicted
<rs id="t18381231-430-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18381231-430-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18381231-430-offence-1" type="offenceSubcategory" value="simpleLarceny"/> for stealing, on the
<rs id="t18381231-cd-7" type="crimeDate">
<join result="offenceCrimeDate" targOrder="Y" targets="t18381231-430-offence-1 t18381231-cd-7"/>20th of De
<lb/>cember</rs>, 2 pewter pots, value 2
<hi rend="italic">s</hi>. 6
<hi rend="italic">d</hi>., the goods of
<persName id="t18381231-name-114" type="victimName">
<interp inst="t18381231-name-114" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-114" type="surname" value="HOBBS"/>
<interp inst="t18381231-name-114" type="given" value="JAMES"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18381231-430-offence-1 t18381231-name-114"/>James Hobbs</persName>.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-115" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-115" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-115" type="surname" value="HAWKES"/>
<interp inst="t18381231-name-115" type="given" value="CHARLES"/>CHARLES HAWKES</persName> </hi> (
<hi rend="italic">police-constable D</hi> 106.) On the 20th of Decem
<lb/>ber, between two and three o'clock, I was in Wigmore-street, and saw the prisoner in company with a man, loitering about—I went on my beat, and about an hour afterwards I saw the prisoner coming down Devonshire-mews East, and it not being a thoroughfare, I stopped and looked at her—I saw she had something under her shawl, and asked what she had there—she said she had got nothing—I pulled her shawl aside, and found she had got these two pots under it—she said she did it from want.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-116" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-116" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-116" type="surname" value="HOBBS"/>
<interp inst="t18381231-name-116" type="given" value="JAMES"/>JAMES HOBBS</persName> </hi>. I keep the Weymouth Arms, in Weymouth-street, Mary
<lb/>lebone. These two pots are mine, and are worth 2
<hi rend="italic">s</hi>. 6
<hi rend="italic">d</hi>.—the prisoner had no business with them—I have lost ten dozen in eight months, and have been here three times.</p>
<p>(The prisoner begged for mercy, and received a good character.)</p>
<hi rend="largeCaps">
<rs id="t18381231-430-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18381231-430-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18381231-430-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>. Aged 21.—
<rs id="t18381231-430-punishment-10" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18381231-430-punishment-10" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18381231-430-punishment-10" type="punishmentSubcategory" value="no_subcategory"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-430-18381231 t18381231-430-punishment-10"/>Confined One Month</rs>.</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18381231-431">
<interp inst="t18381231-431" type="uri" value="sessionsPapers/18381231"/>
<interp inst="t18381231-431" type="date" value="18381231"/>
<join result="criminalCharge" id="t18381231-431-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-431-18381231 t18381231-431-offence-1 t18381231-431-verdict-1"/>
<join result="criminalCharge" id="t18381231-431-charge-2" targOrder="Y" targets="def2-431-18381231 t18381231-431-offence-1 t18381231-431-verdict-2"/>
<join result="criminalCharge" id="t18381231-431-charge-3" targOrder="Y" targets="def3-431-18381231 t18381231-431-offence-1 t18381231-431-verdict-2"/>
<persName id="def1-431-18381231" type="defendantName">
<interp inst="def1-431-18381231" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-431-18381231" type="age" value="36"/>
<interp inst="def1-431-18381231" type="surname" value="CARROLL"/>
<interp inst="def1-431-18381231" type="given" value="WILLIAM"/>
<hi rend="largeCaps">WILLIAM CARROLL</hi> </persName>,
<persName id="def2-431-18381231" type="defendantName">
<interp inst="def2-431-18381231" type="gender" value="female"/>
<interp inst="def2-431-18381231" type="surname" value="CARROLL"/>
<interp inst="def2-431-18381231" type="given" value="ANN"/>
<hi rend="largeCaps">ANN CARROLL</hi> </persName>, and
<persName id="def3-431-18381231" type="defendantName">
<interp inst="def3-431-18381231" type="gender" value="female"/>
<interp inst="def3-431-18381231" type="surname" value="GAINES"/>
<interp inst="def3-431-18381231" type="given" value="MARY"/>
<hi rend="largeCaps">MARY GAINES</hi> </persName>
<rs id="t18381231-431-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18381231-431-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18381231-431-offence-1" type="offenceSubcategory" value="simpleLarceny"/>, were-indicted for stealing, on the
<rs id="t18381231-cd-8" type="crimeDate">
<join result="offenceCrimeDate" targOrder="Y" targets="t18381231-431-offence-1 t18381231-cd-8"/>21st of December</rs>, 21/2 pints of beer, value 6
<hi rend="italic">d</hi>.; the property of
<persName id="t18381231-name-120" type="victimName">
<interp inst="t18381231-name-120" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-120" type="surname" value="CLARK"/>
<interp inst="t18381231-name-120" type="given" value="JAMES"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18381231-431-offence-1 t18381231-name-120"/>James Clark</persName>.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-121" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-121" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t18381231-name-121" type="surname" value="CLARK"/>
<interp inst="t18381231-name-121" type="given" value="MARY"/>MARY CLARK. I</persName> </hi> am the wife of James Clark—we keep a beer-shop in Well-street, White chapel. On the 20th of December, I locked up</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="183812310011"/>
<p>the shop, and left, at eleven o'clock at night—the prisoners lodge in the house—when I went to open it next morning, about nine o'clock, I thought the hinge of the cellar-gate had been removed, and found the beer had been turned on—the cellar-flap in the back-yard had been put down, but was unfastened—next night I shut up the place at eleven o'clock, and made a noise, as if I was going away—I then returned to the shop to watch—I sat down there in the dark, and about twelve o'clock, the two female prisoners came down with a light—they said the hinge had been removed, and one said they would have a drop for the next day—they then went up again, and the male prisoner came down and boltta the street-door—his wife then came down, and they went into the yard—I heard him say to her, "You go down"—she said she would not
<hi rend="italic">go</hi> down, and by the sound of his voice directly after, I found he was in the cellar—he called "Ann," twice—the two females came down into the yard, and the male prisoner was in the cellar, with the flap open, and I heard beer running into the pot—I fetched in a police-man, and found about three pints of beer in a can, down in the cellar—the prisoners were then all up in the yard, where the flap opens—all the beer in the cellar belongs to my husband—the pot belongs to Mr. Mason of the Royal Standard—neither that nor the can were in the cellar when I left-Gaines was standing in the yard with a light—the male prisoner is blind.</p>
<hi rend="italic">William Carroll.</hi> I came down stairs to
<hi rend="italic">go</hi> to the water-closet, and the flap being open, I stepped right down the cellar—I called twice to my wife to come down.
<hi rend="italic">Witness.</hi> He could not step from the water-closet into the cellar—the street-door was fastened by a spring-lock—I am certain I heard his voice in the cellar.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-122" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-122" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-122" type="surname" value="CROFT"/>
<interp inst="t18381231-name-122" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM CROFT</persName> </hi>. I am a porter, and live at Southerby Cottage, Hamp
<lb/>stead-heath. Mrs. Clark got me to sit up in her beer-shop to watch, and in about half-an-hour one of the female prisoners came down, looked about the yard, and went up again—I afterwards went into the yard, and saw the male prisoner in the cellar—the Women were at the water-closet door, looking at him, with a light in their hands—I said to the man, "Holloa,
<hi rend="italic">Gentleman,</hi> what brought you here? we have caught you now"—he said, "Yes, you have indeed, master"—I said, "What do you do here?"—he said, "I was just going to have a little drop, at Mrs. Clark is going to leave"—a policeman came, went into the cellar, brought up a can and pint pot—the pot was about three parts full, and there was nearly a quart in the can.</p>
<hi rend="italic">Gaines.</hi> I know nothing about his being in the cellar.
<hi rend="italic">Witness.</hi> Both the women were at the water-closet door, looking at him.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-123" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-123" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-123" type="surname" value="GRIFFITH"/>
<interp inst="t18381231-name-123" type="given" value="JOHN WALDRON"/>JOHN WALDRON GRIFFITH</persName> </hi> (
<hi rend="italic">police-constable H</hi> 21.) I was fetched by Mrs. Clark, near twelve o'clock, and found the prisoners in the yard—the male prisoner was standing over the cellar flap, and the women at the privy
<lb/>door, one having a light in her hand—I asked them what induced them to go into the cellar—the male prisoner said "As they were leaving the house, I thought I would have a drop of beer, and thought It no harm to take it."
<hi rend="italic">Ann Carroll's Defence.</hi> She left the house in the landlord's debt, and did not tell us she was going.</p>
<hi rend="italic">Gaines's Defence.</hi> I had been home about half-an-hour—I never saw the beer—I was in the water-closet—the man said he was going into the cellar—I said it was open—I was afterwards going to bed—this woman bad a light—I never went to the cellar.</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="183812310012"/>
<hi rend="smallCaps">MRS. CLARK</hi>
<hi rend="italic">re-examined.</hi> There ought to have been more beer in the cask than I found—I was to have left on the 19th of December, but the man who took the shop of us did not pay us.</p>
<hi rend="largeCaps">WILLIAM CARROLL—
<rs id="t18381231-431-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18381231-431-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18381231-431-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>. Aged 36.—
<rs id="t18381231-431-punishment-11" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18381231-431-punishment-11" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18381231-431-punishment-11" type="punishmentSubcategory" value="no_subcategory"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-431-18381231 t18381231-431-punishment-11"/>Confined Seven Days</rs>.</p>
<hi rend="largeCaps">ANN CARROLL</hi> </p>
<hi rend="largeCaps">MARY GAINES</hi> </p>
<hi rend="largeCaps">
<rs id="t18381231-431-verdict-2" type="verdictDescription">
<interp inst="t18381231-431-verdict-2" type="verdictCategory" value="notGuilty"/>
<interp inst="t18381231-431-verdict-2" type="verdictSubcategory" value=""/>NOT GUILTY</rs> </hi>.</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18381231-432">
<interp inst="t18381231-432" type="uri" value="sessionsPapers/18381231"/>
<interp inst="t18381231-432" type="date" value="18381231"/>
<join result="criminalCharge" id="t18381231-432-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-432-18381231 t18381231-432-offence-1 t18381231-432-verdict-1"/>
<persName id="def1-432-18381231" type="defendantName">
<interp inst="def1-432-18381231" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-432-18381231" type="age" value="22"/>
<interp inst="def1-432-18381231" type="surname" value="COOK"/>
<interp inst="def1-432-18381231" type="given" value="RICHARD"/>
<hi rend="largeCaps">RICHARD COOK</hi>,
<hi rend="italic">alias
<rs id="t18381231-alias-1" type="alias">
<join result="nameAlias" targOrder="Y" targets="def1-432-18381231 t18381231-alias-1"/> Carey,</rs> </hi> </persName> was indicted
<rs id="t18381231-432-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18381231-432-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18381231-432-offence-1" type="offenceSubcategory" value="animalTheft"/> for stealing, on the
<rs id="t18381231-cd-9" type="crimeDate">
<join result="offenceCrimeDate" targOrder="Y" targets="t18381231-432-offence-1 t18381231-cd-9"/>22nd of December</rs>, 1 fowl, value 2
<hi rend="italic">s</hi>. 9
<hi rend="italic">d</hi>., the goods of
<persName id="t18381231-name-125" type="victimName">
<interp inst="t18381231-name-125" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-125" type="surname" value="HEWITT"/>
<interp inst="t18381231-name-125" type="given" value="THOMAS"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18381231-432-offence-1 t18381231-name-125"/>Thomas Hewitt</persName>.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-126" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-126" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-126" type="surname" value="PATE"/>
<interp inst="t18381231-name-126" type="given" value="JOHN"/>JOHN PATE</persName> </hi>. I am shopman to Thomas Hewitt, a cheesemonger and poulterer, in the Edgware-road. On Saturday, the 22nd of December, a person next door gave an alarm, and I ran out after the prisoner, who was in company with another—when they saw me they ran away in different directions—the prisoner ran across Edgware-road into the New-road—the policeman followed him—I came up with him and collared him—he said, "What do you run after me for, I know nothing about the fowl"—I had not mentioned a fowl—he had run about 120 yards—as I took him back I met a lad with the fowl in his hand, on the pavement in the way the prisoner had run—the lad returned with us to the shop—the prisoner said he hoped Mr. Hewitt would look over it and forgive him—this is the fowl we lost—(
<hi rend="italic">looking at it.</hi>)</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. PHILLIPS</hi>.
<hi rend="italic">Q.</hi> Was he sober?
<hi rend="italic">A.</hi> He ap
<lb/>peared so to me—it was about a quarter before twelve o'clock at night—I only saw one other person, and directly he saw me he ran in an opposite direction to the prisoner—the fowl was on a projecting shop-board.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-127" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-127" type="gender" value="indeterminate"/>
<interp inst="t18381231-name-127" type="surname" value="YEO"/>
<interp inst="t18381231-name-127" type="given" value="JDLIA"/>JDLIA YEO</persName> </hi>. I live in Edgware-road. I saw the prisoner with another about a quarter before twelve o'clock, coming down the road—I saw the prisoner take the fowl from Hewitt's door, put it under his coat, and go away—I told the shopman next door—he went after him calling "Stop thief"—when the prisoner was brought back I recognised him as the same man.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined. Q.</hi> Did you observe whether he was sober?
<hi rend="italic">A.</hi> No, he ran very fast.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-128" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-128" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-128" type="surname" value="MOYES"/>
<interp inst="t18381231-name-128" type="given" value="SAMUEL"/>SAMUEL MOYES</persName> </hi> (
<hi rend="italic">police-constable D</hi> 45.) I pursued the prisoner in con
<lb/>sequence of the alarm. On coming up to him he said he knew nothing about the fowl, and asked why we ran after him—a fowl had not been mentioned to him—when he was brought to the shop he said he hoped Mr. Hewitt would look over it and forgive him—he appeared quite sober.</p>
<p>(The prisoner received a good character.)</p>
<hi rend="largeCaps">
<rs id="t18381231-432-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18381231-432-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18381231-432-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>. Aged 22.—
<rs id="t18381231-432-punishment-12" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18381231-432-punishment-12" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18381231-432-punishment-12" type="punishmentSubcategory" value="no_subcategory"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-432-18381231 t18381231-432-punishment-12"/>Confined One Month</rs>.</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18381231-433">
<interp inst="t18381231-433" type="uri" value="sessionsPapers/18381231"/>
<interp inst="t18381231-433" type="date" value="18381231"/>
<join result="criminalCharge" id="t18381231-433-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-433-18381231 t18381231-433-offence-1 t18381231-433-verdict-1"/>
<persName id="def1-433-18381231" type="defendantName">
<interp inst="def1-433-18381231" type="gender" value="female"/>
<interp inst="def1-433-18381231" type="age" value="36"/>
<interp inst="def1-433-18381231" type="surname" value="METCALF"/>
<interp inst="def1-433-18381231" type="given" value="HENRIETTA"/>
<hi rend="largeCaps">HENRIETTA METCALF</hi> </persName> was indicted
<rs id="t18381231-433-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18381231-433-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18381231-433-offence-1" type="offenceSubcategory" value="simpleLarceny"/> for stealing, on the
<rs id="t18381231-cd-10" type="crimeDate">
<join result="offenceCrimeDate" targOrder="Y" targets="t18381231-433-offence-1 t18381231-cd-10"/>18th of December</rs>, 1 cloak, value 10
<hi rend="italic">s</hi>.; 1 gown, value 8
<hi rend="italic">s</hi>.; 1 counterpane, value 12
<hi rend="italic">s</hi>.; 1 petticoat, value 2
<hi rend="italic">s</hi>.; 1 night-gown, value 1
<hi rend="italic">s</hi>.; 1 apron, value 1
<hi rend="italic">s</hi>.; and 1 handkerchief, value 2
<hi rend="italic">s</hi>. 6
<hi rend="italic">d</hi>.; the goods of
<persName id="t18381231-name-130" type="victimName">
<interp inst="t18381231-name-130" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t18381231-name-130" type="surname" value="STEVENS"/>
<interp inst="t18381231-name-130" type="given" value="HANNAH"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18381231-433-offence-1 t18381231-name-130"/>Hannah Stevens</persName>.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-131" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-131" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t18381231-name-131" type="surname" value="STEVENS"/>
<interp inst="t18381231-name-131" type="given" value="HANNAH"/>HANNAH STEVENS</persName> </hi>. I am a widow, and live in Brill-row, Somers Town. The prisoner came to lodge with me last Sunday week—her mo
<lb/>ther brought her to me—she had lodged with me once before—I went out to work on the Tuesday following, leaving her in the room—I returned it half-past ten o'clock at night, and missed a counterpane from under my bed, and a petticoat also, and afterwards a night-gown and the other arti
<lb/>cles—I have got all my things but two—the cloak was taken from a trunk</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="183812310013"/>
<p>which was not locked—I found my drawers unlocked, where my gown, handkerchief, and apron had been—I found a fork on the drawers which is bent—I had left the drawers locked, and had the key with me—the prisoner was gone—I afterwards found her in the Borough—the policeman said to her, "Here is the person you robbed"—she said, "No, that is not the person"—I went up, and she said she did not know me at first.</p>
<hi rend="italic">Prisoner.</hi> I did not deny knowing you.
<hi rend="italic">Witness.</hi> You did.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-132" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-132" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-132" type="surname" value="ARMSTRONG"/>
<interp inst="t18381231-name-132" type="given" value="JOHN"/>JOHN ARMSTRONG</persName> </hi> (
<hi rend="italic">police-constable S</hi> 154.) I went with the prosecu
<lb/>trix, and found the prisoner at a cook's-shop in Mint-street—I told her a person at the end of the street wanted her, and as we went along I asked what she had done with the duplicates of the property she had taken—the said she had lost them—I brought her to the station-house, she stated there she had pawned some of the articles, and we found them by her directions, except a petticoat, which she said was at Baylis's, in Great Suf
<lb/>folk-street, and we cannot find that.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-133" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-133" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-133" type="surname" value="NORTH"/>
<interp inst="t18381231-name-133" type="given" value="ARTHUR JOHN"/>ARTHUR JOHN NORTH</persName> </hi>. I am shopman to Mr. Blackman, a pawnbroker in Skinner-street, Somers Town—I produce a cloak and gown, pawned by the prisoner, on the 19th of December, in the name of Ann Holiday, for 7
<hi rend="italic">s</hi>.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-134" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-134" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-134" type="surname" value="NEWTON"/>
<interp inst="t18381231-name-134" type="given" value="WILLIAM SHIRLEY"/>WILLIAM SHIRLEY NEWTON</persName> </hi>. I am shopman to Mr. Walters. I have a counterpane and flannel night-gown, pawned in the name of "Jane King, No. 3, Dean-street, by Henrietta Metcalf, Hosier-lane"—I cannot say the prisoner is the person.</p>
<hi rend="italic">Property produced and sworn to.</hi>)</p>
<p>(The prisoner pleaded poverty.)</p>
<hi rend="largeCaps">
<rs id="t18381231-433-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18381231-433-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18381231-433-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="withRecommendation"/>GUILTY</rs> </hi>, Aged 36.—
<hi rend="italic">Recommended to</hi> mercy.—
<rs id="t18381231-433-punishment-13" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18381231-433-punishment-13" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18381231-433-punishment-13" type="punishmentSubcategory" value="no_subcategory"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-433-18381231 t18381231-433-punishment-13"/>Confined Three Months</rs>.</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18381231-434">
<interp inst="t18381231-434" type="uri" value="sessionsPapers/18381231"/>
<interp inst="t18381231-434" type="date" value="18381231"/>
<join result="criminalCharge" id="t18381231-434-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-434-18381231 t18381231-434-offence-1 t18381231-434-verdict-1"/>
<persName id="def1-434-18381231" type="defendantName">
<interp inst="def1-434-18381231" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-434-18381231" type="age" value="22"/>
<interp inst="def1-434-18381231" type="surname" value="HAINES"/>
<interp inst="def1-434-18381231" type="given" value="GEORGE"/>
<hi rend="largeCaps">GEORGE HAINES</hi> </persName> was indicted
<rs id="t18381231-434-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18381231-434-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18381231-434-offence-1" type="offenceSubcategory" value="simpleLarceny"/>for stealing, on the
<rs id="t18381231-cd-11" type="crimeDate">
<join result="offenceCrimeDate" targOrder="Y" targets="t18381231-434-offence-1 t18381231-cd-11"/>26th of December</rs>, 2 decanters, value 12
<hi rend="italic">s</hi>., the goods of
<persName id="t18381231-name-136" type="victimName">
<interp inst="t18381231-name-136" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-136" type="surname" value="RUSSELL"/>
<interp inst="t18381231-name-136" type="given" value="JACOB"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18381231-434-offence-1 t18381231-name-136"/>Jacob Russell</persName>.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-137" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-137" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-137" type="surname" value="BROCK"/>
<interp inst="t18381231-name-137" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM BROCK</persName> </hi>. I am in the service of Jacob Russell, a pawnbroker, in High-street, Shoreditch. On the 26th of December I was on the step of the shop, between four and five o'clock in the afternoon, and saw the prisoner going by the door, with two decanters concealed under his coat, one under each arm—I stopped him, brought him into the shop, and took them away from him—he said he was going to ask the price of them, but he was going past the door, away with them—they were marked "12
<hi rend="italic">s</hi>. 6
<hi rend="italic">d</hi>.," plainly—I gave him into custody—I had seen them only a few minutes before quite safe.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-138" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-138" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-138" type="surname" value="SPICKERNELL"/>
<interp inst="t18381231-name-138" type="given" value="JAMES"/>JAMES SPICKERNELL</persName> </hi> (
<hi rend="italic">police-constable H</hi> 100.) I received the prisoner in charge, with the decanters.</p>
<hi rend="italic">Property produced and sworn to.) Prisoner's Defence. I</hi> was going to cheapen them.</p>
<hi rend="largeCaps">
<rs id="t18381231-434-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18381231-434-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18381231-434-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>. Aged 22.—
<rs id="t18381231-434-punishment-14" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18381231-434-punishment-14" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18381231-434-punishment-14" type="punishmentSubcategory" value="no_subcategory"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-434-18381231 t18381231-434-punishment-14"/>Confined Three Months</rs>.</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18381231-435">
<interp inst="t18381231-435" type="uri" value="sessionsPapers/18381231"/>
<interp inst="t18381231-435" type="date" value="18381231"/>
<join result="criminalCharge" id="t18381231-435-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-435-18381231 t18381231-435-offence-1 t18381231-435-verdict-1"/>
<persName id="def1-435-18381231" type="defendantName">
<interp inst="def1-435-18381231" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-435-18381231" type="surname" value="WEST"/>
<interp inst="def1-435-18381231" type="given" value="JOHN"/>
<hi rend="largeCaps">JOHN WEST</hi> </persName> was indicted
<rs id="t18381231-435-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18381231-435-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18381231-435-offence-1" type="offenceSubcategory" value="stealingFromMaster"/> for stealing, on the
<rs id="t18381231-cd-12" type="crimeDate">
<join result="offenceCrimeDate" targOrder="Y" targets="t18381231-435-offence-1 t18381231-cd-12"/>22nd of De
<lb/>cember</rs>, 4 sackes, value 4
<hi rend="italic">s</hi>., and 504lbs. weight of potatoes, value 18
<hi rend="italic">s</hi>.; the goods of
<persName id="t18381231-name-140" type="victimName">
<interp inst="t18381231-name-140" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-140" type="surname" value="HIBBLE"/>
<interp inst="t18381231-name-140" type="given" value="CHARLES"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18381231-435-offence-1 t18381231-name-140"/>Charles Hibble</persName> and another, his masters.</rs> </p>
<p>SIMON PEARCE. I am in the employ of Charles Hibble and William Green; the prisoner was their carman. On the 22nd of December I was at Hungerford-wharf—the prisoner came there with my employer's van—I delivered to him forty-eight sacks of potatoes—he was to take twenty-four to Mr. Morritt, of Lombard-street, and twenty-four to James-street, Drury-lane-about twelve o'clock the same night I was sent for to his loding,</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="183812310014"/>
<p>in Duke's-court, and there saw my employer and the prisoner, with one sack, and a quantity of potatoes—the prisoner said the potatoes in the sack were given to him the night before by the foreman at the shop, and he took them home in that sack—they were not the same sort as I had delivered to him, they were better, and were worth about 6
<hi rend="italic">s</hi>. 6
<hi rend="italic">d</hi>. a sack—the others would be 6
<hi rend="italic">s</hi>.—the sack is my master's.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. PHILLIPS</hi>.
<hi rend="italic">Q.</hi> Did you not, on this occasion employ another man to deliver the potatoes to the prisoner, and give him 1
<hi rend="italic">s</hi>., for doing it?
<hi rend="italic">A.</hi> Yes, I did—I did not do it myself, but I was there all the time, giving the goods up, and I carried some myself—I gave the other man 1*. to help me—he is not here—I do not know his name—he came with the prisoner—I never employed him before—it was my own 1
<hi rend="italic">s</hi>. I gave—I paid it because I did not want to keep the van there, being Saturday evening—it was a little after four o'clock—there was no delivery note sent with the potatoes.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-141" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-141" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-141" type="surname" value="BOSHER"/>
<interp inst="t18381231-name-141" type="given" value="THOMAS"/>THOMAS BOSHER</persName> </hi>. I am shopman to the prosecutors, who have a ware-house in Drury-lane. On Saturday, the 22nd of December, about half-past six o'clock, the prisoner brought only twenty-one sacks of potatoes—I counted them—I know this sack to be ours.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined. Q.</hi> When potatoes are shot out on the wharf, is it customary, if there are a few over, to let the men have them?
<hi rend="italic">A.</hi> I know nothing of that—this is a very old sack—the prisoner has been longer in the employ than me—I have been there twelve months.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-142" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-142" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-142" type="surname" value="MORRITT"/>
<interp inst="t18381231-name-142" type="given" value="JOHN"/>JOHN MORRITT</persName> </hi>. I live at No. 22, Lombard-court, Seven Dials, and deal in coals and potatoes. On Saturday, the 22nd of December, the prisoner brought me twenty-four sacks of potatoes.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-143" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-143" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-143" type="surname" value="BRADDICK"/>
<interp inst="t18381231-name-143" type="given" value="JOHN"/>JOHN BRADDICK</persName> </hi> (
<hi rend="italic">police-constable F</hi> 113.) I was applied to to take the prisoner into custody, in Duke's-court, Bow-street, on Saturday night, after twelve o'clock—I searched his room, and found under his bed a sack containing about thirty pounds weight of potatoes, and ten pounds of another sort, in a basket—he said at the station-house that he was aware there was one sack missing—that the potatoes in the sack under his bed, were given to him by the foreman, and the ten pounds in the basket he picked up at Hungerford market.</p>
<hi rend="largeCaps">
<rs id="t18381231-435-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18381231-435-verdict-1" type="verdictCategory" value="notGuilty"/>
<interp inst="t18381231-435-verdict-1" type="verdictSubcategory" value=""/>NOT GUILTY</rs> </hi>.</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18381231-436">
<interp inst="t18381231-436" type="uri" value="sessionsPapers/18381231"/>
<interp inst="t18381231-436" type="date" value="18381231"/>
<join result="criminalCharge" id="t18381231-436-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-436-18381231 t18381231-436-offence-1 t18381231-436-verdict-1"/>
<persName id="def1-436-18381231" type="defendantName">
<interp inst="def1-436-18381231" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-436-18381231" type="age" value="21"/>
<interp inst="def1-436-18381231" type="surname" value="HILLIER"/>
<interp inst="def1-436-18381231" type="given" value="JAMES"/>
<hi rend="largeCaps">JAMES HILLIER</hi> </persName> was indicted
<rs id="t18381231-436-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18381231-436-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18381231-436-offence-1" type="offenceSubcategory" value="simpleLarceny"/>for stealing, on the
<rs id="t18381231-cd-13" type="crimeDate">
<join result="offenceCrimeDate" targOrder="Y" targets="t18381231-436-offence-1 t18381231-cd-13"/>25th of De
<lb/>cember</rs>, 40lbs. weight of linen rags, value 10
<hi rend="italic">s</hi>., the goods of
<persName id="t18381231-name-145" type="victimName">
<interp inst="t18381231-name-145" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-145" type="surname" value="SMITH"/>
<interp inst="t18381231-name-145" type="given" value="WILLIAM"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18381231-436-offence-1 t18381231-name-145"/>William Smith</persName>.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-146" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-146" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-146" type="surname" value="COOPER"/>
<interp inst="t18381231-name-146" type="given" value="DAVID"/>DAVID COOPER</persName> </hi>. I am a sergeant of the police, at Uxbridge. On the 24th of December I was standing near the station-house, at Uxbridge, at one o'clock in the night, and heard a noise, as if somebody jumped from some height—I looked round, and saw the prisoner coming from a beer
<lb/>shop, kept by the prosecutor, who is also a marine-store dealer—he had something very bulky on his back—I went over and collared him, and he dropped a sack off his shoulder—I secured him, and the bag—I then went to the prosecutor's, and found an entry had been made in at a window where he generally keeps his rags—I looked at a heap of road-dirt, under the window, and there was the impression of a shoe nailed in a very peculiar manner—I examined the prisoner's shoes at the station-house, and they exactly corresponded with the marks—the brick-work was scratched, as if a person had got up with their toes against the wall, and between the nails in the fore-part of the prisoner's shoe, I took out a quantity of brick
<xptr type="pageFacsimile" doc="183812310015"/>
<p>as if it had been torn out of the brick-work in getting up to the win
<lb/>dow—Allen came to the station-house, and claimed the bag of rags, and while I was shaking them up for him to look at, something jinked—Allen said, "That is some glass—when I brought the rags, there was glass amongst it," and I found it so.</p>
<hi rend="italic">Prisoner. Q.</hi> Did you take my shoe off?
<hi rend="italic">A,</hi> No, but I examined it was peculiarly nailed—(
<hi rend="italic">the prisoner here produced his shoe</hi>)—this has been altered since you have been in prison—there were three nails inside here, which have been taken out.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-147" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-147" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-147" type="surname" value="ALLEN"/>
<interp inst="t18381231-name-147" type="given" value="GEORGE"/>GEORGE ALLEN</persName> </hi>. I am in the service of William Smith. I cannot swear to these rags—the bag is not mine—there was glass in our rags—I saw them at the station-house at one o'clock, and claimed them—I said, "I think they are my master's rags, but I could not swear to them"—I said they were ours, as there was glass among them—there were more rags in another part of the rag-room—I went to bed that night, about half-past nine o'clock, in a room adjoining the rag-room—I was awoke, between twelve and one o'clock, by a noise—it appeared as if somebody was in the house—there is a brick noggin between my room and the next, and I heard a noise, as if somebody jumped out—I afterwards saw the policeman—I got up, and missed the rags—there were strips of wood nailed up to the room window—I found that all broken down—the rags produced are like my master's—they are such as I had bought.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-148" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-148" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-148" type="surname" value="SERVANT"/>
<interp inst="t18381231-name-148" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM SERVANT</persName> </hi>. I am a policeman, of Uxbridge. I was with Cooper on Monday night, and heard the noise—I assisted in taking the prisoner—he made great resistance, and I think he would have got away, had I not been there—I examined his shoes, and noticed the impression in the lump of dirt under the window exactly corresponded with his shoes—I also saw the brick-dirt between the nails of his shoes, and there were toe-marks under the window—I first saw him about twenty-five yards from the window, but the sergeant saw him about ten yards from the window.</p>
<hi rend="italic">Prisoner's Defence.</hi> I bought the rags of a man who I met about two hundred yards from the prosecutor's, for half-a-crown—I did not offer to ran away, but told the policeman directly where I bought them.</p>
<hi rend="largeCaps">
<rs id="t18381231-436-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18381231-436-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18381231-436-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>. Aged 21.—
<rs id="t18381231-436-punishment-15" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18381231-436-punishment-15" type="punishmentCategory" value="transport"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-436-18381231 t18381231-436-punishment-15"/>Transported for Seven Years</rs>.</p> </div1>
<hi rend="largeCaps">NEW COURT</hi>.—
<hi rend="italic">Tuesday, January</hi> 1
<hi rend="italic">st,</hi> 1839.</p>
<p>Fifth Jury, before Mr. Common Sergeant.</p>
<div1 type="trialAccount" id="t18381231-437">
<interp inst="t18381231-437" type="uri" value="sessionsPapers/18381231"/>
<interp inst="t18381231-437" type="date" value="18381231"/>
<join result="criminalCharge" id="t18381231-437-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-437-18381231 t18381231-437-offence-1 t18381231-437-verdict-1"/>
<persName id="def1-437-18381231" type="defendantName">
<interp inst="def1-437-18381231" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-437-18381231" type="age" value="31"/>
<interp inst="def1-437-18381231" type="surname" value="COLLINGS"/>
<interp inst="def1-437-18381231" type="given" value="JAMES"/>
<hi rend="largeCaps">JAMES COLLINGS</hi> </persName> was indicted
<rs id="t18381231-437-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18381231-437-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18381231-437-offence-1" type="offenceSubcategory" value="simpleLarceny"/>for stealing, on the
<rs id="t18381231-cd-14" type="crimeDate">
<join result="offenceCrimeDate" targOrder="Y" targets="t18381231-437-offence-1 t18381231-cd-14"/>24th of December</rs>, 38 ebony veneers, value 3
<hi rend="italic">l</hi>., the goods of
<persName id="t18381231-name-150" type="victimName">
<interp inst="t18381231-name-150" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-150" type="surname" value="RUSSELL"/>
<interp inst="t18381231-name-150" type="given" value="ALEXANDER"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18381231-437-offence-1 t18381231-name-150"/>Alexander Russell</persName>; to which he pleaded.</rs> </p>
<hi rend="largeCaps">
<rs id="t18381231-437-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18381231-437-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18381231-437-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="pleadedGuilty"/>GUILTY</rs> </hi>. Aged 31.-
<rs id="t18381231-437-punishment-16" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18381231-437-punishment-16" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18381231-437-punishment-16" type="punishmentSubcategory" value="no_subcategory"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-437-18381231 t18381231-437-punishment-16"/>Confined Six Months</rs>.</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18381231-438">
<interp inst="t18381231-438" type="uri" value="sessionsPapers/18381231"/>
<interp inst="t18381231-438" type="date" value="18381231"/>
<join result="criminalCharge" id="t18381231-438-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-438-18381231 t18381231-438-offence-1 t18381231-438-verdict-1"/>
<persName id="def1-438-18381231" type="defendantName">
<interp inst="def1-438-18381231" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-438-18381231" type="age" value="18"/>
<interp inst="def1-438-18381231" type="surname" value="ANDREWS"/>
<interp inst="def1-438-18381231" type="given" value="JOHN"/>
<hi rend="largeCaps">JOHN ANDREWS</hi> </persName> was indicted
<rs id="t18381231-438-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18381231-438-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18381231-438-offence-1" type="offenceSubcategory" value="embezzlement"/>for embezzling, on the
<rs id="t18381231-cd-15" type="crimeDate">
<join result="offenceCrimeDate" targOrder="Y" targets="t18381231-438-offence-1 t18381231-cd-15"/>10th of December</rs>, 1
<hi rend="italic">l</hi>., the monies of
<persName id="t18381231-name-152" type="victimName">
<interp inst="t18381231-name-152" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-152" type="surname" value="CLAXTON"/>
<interp inst="t18381231-name-152" type="given" value="CHARLES"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18381231-438-offence-1 t18381231-name-152"/>Charles Claxton</persName>, his master; and that he had been before convicted of felomy; to which he pleaded</rs> </p>
<hi rend="largeCaps">
<rs id="t18381231-438-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18381231-438-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18381231-438-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="pleadedGuilty"/>GUILTY</rs> </hi>. Aged 18.—
<rs id="t18381231-438-punishment-17" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18381231-438-punishment-17" type="punishmentCategory" value="transport"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-438-18381231 t18381231-438-punishment-17"/>Transported for Seven Years</rs>.</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18381231-439">
<interp inst="t18381231-439" type="uri" value="sessionsPapers/18381231"/>
<interp inst="t18381231-439" type="date" value="18381231"/>
<join result="criminalCharge" id="t18381231-439-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-439-18381231 t18381231-439-offence-1 t18381231-439-verdict-1"/>
<persName id="def1-439-18381231" type="defendantName">
<interp inst="def1-439-18381231" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-439-18381231" type="age" value="17"/>
<interp inst="def1-439-18381231" type="surname" value="HAYNES"/>
<interp inst="def1-439-18381231" type="given" value="WILLIAM"/>
<hi rend="largeCaps">WILLIAM HAYNES</hi> </persName> was indicted
<rs id="t18381231-439-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18381231-439-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18381231-439-offence-1" type="offenceSubcategory" value="simpleLarceny"/>for stealing 1 gown, value 8
<hi rend="italic">s</hi>., the goods of
<persName id="t18381231-name-154" type="victimName">
<interp inst="t18381231-name-154" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t18381231-name-154" type="surname" value="POWELL"/>
<interp inst="t18381231-name-154" type="given" value="MARY ANN"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18381231-439-offence-1 t18381231-name-154"/>Mary Ann Powell</persName>; to which he pleaded.</rs> </p>
<hi rend="largeCaps">
<rs id="t18381231-439-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18381231-439-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18381231-439-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>. Aged 17.—
<rs id="t18381231-439-punishment-18" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18381231-439-punishment-18" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18381231-439-punishment-18" type="punishmentSubcategory" value="no_subcategory"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-439-18381231 t18381231-439-punishment-18"/>Confined Three Months</rs>.</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18381231-440">
<interp inst="t18381231-440" type="uri" value="sessionsPapers/18381231"/>
<interp inst="t18381231-440" type="date" value="18381231"/>
<join result="criminalCharge" id="t18381231-440-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-440-18381231 t18381231-440-offence-1 t18381231-440-verdict-1"/>
<xptr type="pageFacsimile" doc="183812310016"/>
<persName id="def1-440-18381231" type="defendantName">
<interp inst="def1-440-18381231" type="gender" value="female"/>
<interp inst="def1-440-18381231" type="age" value="50"/>
<interp inst="def1-440-18381231" type="surname" value="ASHWELL"/>
<interp inst="def1-440-18381231" type="given" value="SUSAN"/>
<hi rend="largeCaps">SUSAN ASHWELL</hi> </persName> was indicted
<rs id="t18381231-440-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18381231-440-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18381231-440-offence-1" type="offenceSubcategory" value="simpleLarceny"/> for stealing, on the
<rs id="t18381231-cd-16" type="crimeDate">
<join result="offenceCrimeDate" targOrder="Y" targets="t18381231-440-offence-1 t18381231-cd-16"/>20th of December</rs>, 8 yards of poplin, value 9
<hi rend="italic">s</hi>.; 2 yards of silk, value 6
<hi rend="italic">s</hi>.; 3 yards of bombazine, value 5
<hi rend="italic">s</hi>.; and 2 1/2 yards of mousseline de laine, value 5
<hi rend="italic">s</hi>.; the goods of
<persName id="t18381231-name-156" type="victimName">
<interp inst="t18381231-name-156" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-156" type="surname" value="DRY"/>
<interp inst="t18381231-name-156" type="given" value="THOMAS"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18381231-440-offence-1 t18381231-name-156"/> Thomas Dry</persName> and another.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-157" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-157" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-157" type="surname" value="DAVIES"/>
<interp inst="t18381231-name-157" type="given" value="JOHN"/>JOHN DAVIES</persName> </hi>. I live with Thomas Dry and another, in Tottenham-court-road. On the 20th of December, I was informed by Michael Cogan of something, in consequence of which, I followed the prisoner out of the shop, and told her that she had got something that did not belong to her—she did not say any thing—I asked her to walk into the carpet-room, and there repeated the same words—she said she had got something, and gave to me, from under her cloak, a length of mousselin de laine, a length of silk, bombazine, and poplin—these are them—they have our private mark on them.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. PHILLIPS</hi>.
<hi rend="italic">Q.</hi> Did you see her take the ar
<hi rend="italic">A.</hi> No—I observed nothing particular about her when I spoke to her.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-158" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-158" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-158" type="surname" value="COGAN"/>
<interp inst="t18381231-name-158" type="given" value="MICHAEL"/>MICHAEL COGAN</persName> </hi>. I am shopman to this firm. The prisoner came and asked to look at some goods, and while I was serving her, I saw her take a piece of mousselin de laine, and put it under her cloak—I went and told Davies.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined. Q.</hi> Were you present when she was searched?
<hi rend="italic">A.</hi> No, Sir—I was close to her when she took it, and looking at her—I was not present when she took the other things—the counter was between us—there was a basket on the counter—it could not prevent my seeing her do it—I saw her take the piece of mousseline de laine from off the counter, and roll it up before my face—she paid 8 1/2
<hi rend="italic">d</hi>. for things she had bought.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-159" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-159" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-159" type="surname" value="TOOMBS"/>
<interp inst="t18381231-name-159" type="given" value="CHARLES"/>CHARLES TOOMBS</persName> </hi> (
<hi rend="italic">police-constable S</hi> 147.) I went into the shop, at No. 97, Tottenham-court-road—the prisoner was standing, and the articles on the counter, near her—I asked her what she had been doing—she ac
<lb/>knowledged her guilt—I asked where she lived—she said, "No. 4, Arling
<lb/>ton-street, Hampstead-road"—she was very quiet and still.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined. Q.</hi> What did she say?
<hi rend="italic">A.</hi> She said she had done it—I asked her what she had been doing—I am sure of that—this is my name—(
<hi rend="italic">looking at his deposition</hi>)—what I said was taken down, and read over to me—I might ask her why she did it—that might be the question—I believe I asked her why she did it—she said she had done it—she gave me no reason—I could hardly hear her speak—a woman searched her it the station-house—I was not present—1
<hi rend="italic">s</hi>. 2 1/2
<hi rend="italic">d</hi>. was found on her, and I have some articles here which she bought at the shop.</p>
<hi rend="smallCaps">MR. PHILLIPS</hi>
<hi rend="italic">called</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-160" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-160" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t18381231-name-160" type="surname" value="MILDER"/>
<interp inst="t18381231-name-160" type="given" value="SUSAN"/>SUSAN MILDER</persName> </hi>. I am the prisoner's niece, and have lived with her in London for the last sixteen months. I have not considered her in a sane state at times—she was present some years ago when her sister lost an arm, and she lost a brother under very distressing circumstances—I re
<lb/>member her bringing home a man's hat for me, trimming it with ribbons, and expressing a wish that I should wear it, when I had on my best clothes—I hid the hat—I have seen her wear a boot and a shoe, and go out with them, in spite of my remonstrance—I have seen her wear a white stocking on one leg, and a black one on the other, for the space of a week—such conduct has been more frequent of late—I have gone out with her on some occasions, when I have seen her in that state—I thought she was not fit to go alone—I know of her going to bed without any cause, and re
<xptr type="pageFacsimile" doc="183812310017"/>
<p>there, refusing food, advice, and medicine—she has staid in bed two or three days and nights together—I remember in December last, her getting out of bed to trim a bonnet, and saying she was quite well, and appeared in high spirits, she was in bed before, and refused advice, and said the was very ill—I went and asked her to trim a bonnet—she jumped up directly, and said she was quite well.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-161" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-161" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t18381231-name-161" type="surname" value="ANDREWS"/>
<interp inst="t18381231-name-161" type="given" value="ELIZABETH"/>ELIZABETH ANDREWS</persName> </hi>. I am cook to the prisoner's sister. I lived at Plymouth with the prisoner—she has been four years in London—I had opportunities of seeing her conduct—she did not act like a rational person at times—I remember her dressing herself several times in my bonnet and shawl; cloak, and shoes—her own clothes were as near to her as mine—I spoke to her—she said she would do as she liked—on one occasion she went to bed, and staid several days—she appeared ill, but would not take any advice, food, or medicine—some time since she cut off all her front hair—the was in trouble, I think, for the death of some friend—she was spoken to about it, but would make no answer—I remember taking a geranium up stairs, and she went and stripped off all the leaves—she gave no reason for it—I remember her complaining of its being very cold, and she sat down to dinner, and had no gown on—she would not eat any thing—there were two young men lodging in the house—I remonstrated with her about sit
<lb/>ting down without her gown before them—she said I was too particular,' the did not mind the boys.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-162" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-162" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-162" type="surname" value="CURGEVAN"/>
<interp inst="t18381231-name-162" type="given" value="PETER"/>PETER CURGEVAN</persName> </hi>. I am a tide-surveyor, and have known the prisoner from childhood. I knew her at Plymouth—she has exhibited flightiness, and a confused state of mind—at times she decidedly appeared not con
<lb/>scious of what she was doing—I saw her last about two months ago—she said she was going up stairs for a minute, but she did not return—I thought she would have returned, and wished me good night, but she left in that state, and I made the remark, that she was in the same state of mind as I had seen her before.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-163" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-163" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-163" type="surname" value="HATNES"/>
<interp inst="t18381231-name-163" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM HATNES</persName> </hi>. I keep the Royal Hotel, at Cheltenham. I have known the prisoner upwards of fifteen yean, and have had every oppor
<lb/>tunity of seeing her conduct—I am married to her sister—I have observed a wildness and incoherent manner about her; in fact, I have considered her deranged at times—I have had letters from her—they were not the letters of a rational, sane person—at times she has written sensibly enough, and at times as if her mind was wandering—I should say at times that she was mad—she never committed any violence that I saw—she was exceed
<lb/>ingly temperate, never given to drink—she has had the best character for honesty—her brother committed suicide through some trifling quarrel with his elder brother—I always thought that affected this poor woman.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-164" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-164" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-164" type="surname" value="HODSON"/>
<interp inst="t18381231-name-164" type="given" value="JAMES"/>JAMES HODSON</persName> </hi>. I am a watch-manufacturer, in Chiswell-street. I have known the prisoner twenty-eight, or thirty years—her character has been very honest for that time—I have observed in her manner an oc
<lb/>casional flightiness and strangeness for several years past. (The prisoner received a good character from other witnesses.)</p>
<hi rend="largeCaps">
<rs id="t18381231-440-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18381231-440-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18381231-440-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="withRecommendation"/>GUILTY</rs> </hi>. Aged 50.—
<hi rend="italic">Recommended to mercy by the Jury, on account of her good character, and her occasional aberration of mind.</hi> </p>
<rs id="t18381231-440-punishment-19" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18381231-440-punishment-19" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18381231-440-punishment-19" type="punishmentSubcategory" value="no_subcategory"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-440-18381231 t18381231-440-punishment-19"/>Confined Five Days</rs>.</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18381231-441">
<interp inst="t18381231-441" type="uri" value="sessionsPapers/18381231"/>
<interp inst="t18381231-441" type="date" value="18381231"/>
<join result="criminalCharge" id="t18381231-441-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-441-18381231 t18381231-441-offence-1 t18381231-441-verdict-1"/>
<persName id="def1-441-18381231" type="defendantName">
<interp inst="def1-441-18381231" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-441-18381231" type="age" value="13"/>
<interp inst="def1-441-18381231" type="surname" value="WILLIAMS"/>
<interp inst="def1-441-18381231" type="given" value="FREDERICK"/>
<hi rend="largeCaps">FREDERICK WILLIAMS</hi> </persName> was indicted
<rs id="t18381231-441-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18381231-441-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18381231-441-offence-1" type="offenceSubcategory" value="simpleLarceny"/> for stealing, on the
<rs id="t18381231-cd-17" type="crimeDate">
<join result="offenceCrimeDate" targOrder="Y" targets="t18381231-441-offence-1 t18381231-cd-17"/>22nd of December</rs>, 2 decanter-stands, value 8
<hi rend="italic">s</hi>., the goods of
<persName id="t18381231-name-166" type="victimName">
<interp inst="t18381231-name-166" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-166" type="surname" value="EVANS"/>
<interp inst="t18381231-name-166" type="given" value="WILLIAM THOMAS"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18381231-441-offence-1 t18381231-name-166"/>William Thomas Evans</persName>.</rs> </p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="183812310018"/>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-167" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-167" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-167" type="surname" value="EVANS"/>
<interp inst="t18381231-name-167" type="given" value="WILLIAM THOMAS"/>WILLIAM THOMAS EVANS</persName> </hi>. I live at No. 12, Patriot-row, Cambridge-road, Bethnal Green, and am a bookseller. About half-past ten o'clock, on the 22nd of December, I was walking from my shop to the parlour, and saw the two decanter-stands on a book, two or three yards from the street door, and on my return, in about a minute, I missed them—I put my head out of doors, and saw the prisoner running with something in his lap—I ran, and took him with the decanter-stands—he dropped them, and he said, "It is no use taking me, take the boy that told me to go and take then out of the shop"—I picked them up, and brought them home—I saw another boy running away—these are my stands—I am sure I saw the prisoner drop them under both our feet, just as I took hold of him—I gave him to the policeman, who was just
<hi rend="italic">going</hi> by.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-168" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-168" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-168" type="surname" value="BENTON"/>
<interp inst="t18381231-name-168" type="given" value="SAMUEL"/>SAMUEL BENTON</persName> </hi> (
<hi rend="italic">police-constable K</hi> 49.) I took the prisoner, and re
<lb/>ceived these stands from the prosecutor.</p>
<hi rend="largeCaps">
<rs id="t18381231-441-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18381231-441-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18381231-441-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>.* Aged 13.—
<rs id="t18381231-441-punishment-20" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18381231-441-punishment-20" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18381231-441-punishment-20" type="punishmentSubcategory" value="no_subcategory"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-441-18381231 t18381231-441-punishment-20"/>Confined Six Months</rs>.</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18381231-442">
<interp inst="t18381231-442" type="uri" value="sessionsPapers/18381231"/>
<interp inst="t18381231-442" type="date" value="18381231"/>
<join result="criminalCharge" id="t18381231-442-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-442-18381231 t18381231-442-offence-1 t18381231-442-verdict-1"/>
<persName id="def1-442-18381231" type="defendantName">
<interp inst="def1-442-18381231" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-442-18381231" type="age" value="13"/>
<interp inst="def1-442-18381231" type="surname" value="HITCHCOCK"/>
<interp inst="def1-442-18381231" type="given" value="BENJAMIN"/>
<hi rend="largeCaps">BENJAMIN HITCHCOCK</hi> </persName> was indicted
<rs id="t18381231-442-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18381231-442-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18381231-442-offence-1" type="offenceSubcategory" value="simpleLarceny"/>for stealing, on the
<rs id="t18381231-cd-18" type="crimeDate">
<join result="offenceCrimeDate" targOrder="Y" targets="t18381231-442-offence-1 t18381231-cd-18"/>20th of December</rs>, 2 pairs of clogs, value 1
<hi rend="italic">l</hi>. 2
<hi rend="italic">s</hi>., the goods of William Burchett.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-170" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-170" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-170" type="surname" value="WADDILOVE"/>
<interp inst="t18381231-name-170" type="given" value="EDWARD"/>EDWARD WADDILOVE</persName> </hi>. I am in the service of William Burchett, of No. 61, Crown-street, Finsbury. About six o'clock, on the evening of the 20th of December, I was at the end of the counter, watching the prisoner, and another lad, who were lurking round the windows—I watched them ten min
<lb/>utes, or a quarter of an hour—the prisoner crawled in on his hands and knees, and I saw him take up the two pairs of clogs, slip them under his left arm, and crawl back to the door with them—he made off with them up the street—I immediately pursued, and overtook him at the comer of the street—he perceived me, and threw them down at my feet—I picked them up in a minute, and pursued him about one hundred yards further—he ran against another lad, and I took him—these are my master's clogs(
<hi rend="italic">looking at them.</hi>)</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-171" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-171" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-171" type="surname" value="KENCHETT"/>
<interp inst="t18381231-name-171" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM KENCHETT</persName> </hi> (
<hi rend="italic">police-constable G</hi> 26.) I took the prisoner, and have produced the clogs.</p>
<hi rend="italic">Prisoner.</hi> I did not take the clogs.</p>
<hi rend="largeCaps">
<rs id="t18381231-442-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18381231-442-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18381231-442-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>.* Aged 13.—
<rs id="t18381231-442-punishment-21" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18381231-442-punishment-21" type="punishmentCategory" value="transport"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-442-18381231 t18381231-442-punishment-21"/>Transported for Seven Years</rs>.</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18381231-443">
<interp inst="t18381231-443" type="uri" value="sessionsPapers/18381231"/>
<interp inst="t18381231-443" type="date" value="18381231"/>
<join result="criminalCharge" id="t18381231-443-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-443-18381231 t18381231-443-offence-1 t18381231-443-verdict-1"/>
<persName id="def1-443-18381231" type="defendantName">
<interp inst="def1-443-18381231" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-443-18381231" type="age" value="20"/>
<interp inst="def1-443-18381231" type="surname" value="SAMPSON"/>
<interp inst="def1-443-18381231" type="given" value="HENRY"/>
<hi rend="largeCaps">HENRY SAMPSON</hi> </persName> was indicted
<rs id="t18381231-443-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18381231-443-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18381231-443-offence-1" type="offenceSubcategory" value="pocketpicking"/> for stealing, on the
<rs id="t18381231-cd-19" type="crimeDate">
<join result="offenceCrimeDate" targOrder="Y" targets="t18381231-443-offence-1 t18381231-cd-19"/>22nd of December</rs>, 1 half-crown, and 1 shilling, the monies of
<persName id="t18381231-name-173" type="victimName">
<interp inst="t18381231-name-173" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-173" type="surname" value="HUGHES"/>
<interp inst="t18381231-name-173" type="given" value="JOHN"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18381231-443-offence-1 t18381231-name-173"/>John Hughes</persName>, from the person of
<persName id="t18381231-name-174" type="victimName">
<interp inst="t18381231-name-174" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t18381231-name-174" type="surname" value="HUGHES"/>
<interp inst="t18381231-name-174" type="given" value="SARAH"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18381231-443-offence-1 t18381231-name-174"/>Sarah Hughes</persName>.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-175" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-175" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t18381231-name-175" type="surname" value="HUGHES"/>
<interp inst="t18381231-name-175" type="given" value="SARAH"/>SARAH HUGHES</persName> </hi>. I live at No. 2, Royal Hospital-row, and am the wife of John Hughes. On Saturday night, the 22nd of December, at half-past eight o'clock, I was at Mr. Thompson's, the pawnbroker's, stand
<lb/>ing in the first box—I had one shilling and one half-crown in my pocket, which was mostly behind me, but rather to my right side—no one but the prisoner was behind me—there was a young person in front of me, in the box—the prisoner left the box first—I had 3
<hi rend="italic">s</hi>. 6
<hi rend="italic">d</hi>. in my hand and 3
<hi rend="italic">s</hi>. 6
<hi rend="italic">d</hi>. In my pocket—they were both lion shillings, and both old half-crowns—I paid 2
<hi rend="italic">s</hi>. 71/2
<hi rend="italic">d</hi>. out of the 3
<hi rend="italic">s</hi>. 6
<hi rend="italic">d</hi>. In my hand, and re
<lb/>ceived 10 1/2
<hi rend="italic">d</hi>.—I went to put that into my pocket, and missed the 3
<hi rend="italic">s</hi>. 6
<hi rend="italic">d</hi>. from my pocket—I went to the front, and said I had been robbed, and asked the young man if he knew the boy behind me, for while he</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="183812310019"/>
<p>was there young man came round to open the door—I am sure the prisoner is the person that was behind me—I saw him on the step of Mr. Thompson's door, three minutes after I went out, and accused him of robbing me of a shilling and a half-crown—he gave me a push and ran away—I followed him, calling "Stop thief" he ran round Union-street, and was taken at the corner of Westborn-street—he was searched in my presence, and the shilling and half-crown found in his right shoe—he said his sister gave it him—he told many different stories—he said, when he was taken, that he had not got one farthing, that he meant to pledge his handkerchief off his neck to get some victuals.</p>
<hi rend="italic">Prisoner. Q.</hi> Did you feel my hand in your pocket?
<hi rend="italic">A.</hi> No—there was no person near me besides yourself—it could not have gone without a hand in my pocket.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-176" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-176" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-176" type="surname" value="BEZANT"/>
<interp inst="t18381231-name-176" type="given" value="WILLIAM FRANCIS"/>WILLIAM FRANCIS BEZANT</persName> </hi>. I am shopman to Mr. Thompson, a pawn
<lb/>broker, in Grosvenor-row, Pimlico. I saw the prisoner about three minutes after the prosecutrix had been robbed—he offered to pawn a hand
<lb/>kerchief—we would not take it in—that was after the prosecutrix had left the house.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-177" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-177" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-177" type="surname" value="BYRNE"/>
<interp inst="t18381231-name-177" type="given" value="BENJAMIN"/>BENJAMIN BYRNE</persName> </hi> (
<hi rend="italic">police-constable B</hi> 160.) I heard the cry of "Stop thief" in Union-street—I saw the prisoner turn the corner, and in West
<lb/>born-street I laid hold of him—Mrs. Hughes came up, and said, "I have been robbed of a shilling and a half-crown, in Mr. Thompson's shop"—the prisoner said he knew nothing about it, and had not a farthing about him—I took him to the station-house, and found in his right shoe a half-crown and a shilling, with a lion on it, as the prosecutrix had described, when I took him.</p>
<hi rend="italic">Prisoner's Defence.</hi> I had been out of work three weeks—my sister came and asked me to carry a box, and when she got on the coach she gave me the half-crown and shilling—I went into the pawn-shop, and was not there a minute, before the man asked what I wanted—he would not take my handkerchief in pawn—I went out and was taken.</p>
<hi rend="largeCaps">
<rs id="t18381231-443-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18381231-443-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18381231-443-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>. Aged 20.—
<rs id="t18381231-443-punishment-22" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18381231-443-punishment-22" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18381231-443-punishment-22" type="punishmentSubcategory" value="no_subcategory"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-443-18381231 t18381231-443-punishment-22"/>Confined Six Months</rs>.</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18381231-444">
<interp inst="t18381231-444" type="uri" value="sessionsPapers/18381231"/>
<interp inst="t18381231-444" type="date" value="18381231"/>
<join result="criminalCharge" id="t18381231-444-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-444-18381231 t18381231-444-offence-1 t18381231-444-verdict-1"/>
<persName id="def1-444-18381231" type="defendantName">
<interp inst="def1-444-18381231" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-444-18381231" type="age" value="19"/>
<interp inst="def1-444-18381231" type="surname" value="BALL"/>
<interp inst="def1-444-18381231" type="given" value="JOHN"/>
<hi rend="largeCaps">JOHN BALL</hi> </persName> was indicted
<rs id="t18381231-444-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18381231-444-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18381231-444-offence-1" type="offenceSubcategory" value="simpleLarceny"/>for stealing, on the
<rs id="t18381231-cd-20" type="crimeDate">
<join result="offenceCrimeDate" targOrder="Y" targets="t18381231-444-offence-1 t18381231-cd-20"/>30th of December</rs>, 1 box, value 5
<hi rend="italic">s</hi>., the goods of
<persName id="t18381231-name-179" type="victimName">
<interp inst="t18381231-name-179" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-179" type="surname" value="KEANE"/>
<interp inst="t18381231-name-179" type="given" value="JOHN"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18381231-444-offence-1 t18381231-name-179"/>John Keane</persName>.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-180" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-180" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-180" type="surname" value="KEANE"/>
<interp inst="t18381231-name-180" type="given" value="JOHN"/>JOHN KEANE</persName> </hi>. I live in Bath-place, New-road, and am a trunkmaker. On the 20th of December I saw this trunk safe at my shop, about half-past four o'clock—it was placed outside the door—I missed it soon after, and I went out to the different trunkmaker—about seven o'clock the policeman called, and I found it at the station-house—this is it—(
<hi rend="italic">looking at it</hi>)—it is my own make.</p>
<hi rend="italic">Prisoner. Q.</hi> What can you swear to it by?
<hi rend="italic">A.</hi> By the handles—and they do not generally plane them over as this is—I am quite sure it it mine.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-181" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-181" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-181" type="surname" value="MURPHY"/>
<interp inst="t18381231-name-181" type="given" value="CORNELIUS"/>CORNELIUS MURPHY</persName> </hi> (
<hi rend="italic">police-constable E</hi> 21.)I live in Clark's-buildings, Bloomsbury. I was in Rathbone-place on the 20th of December, and saw the prisoner with this box, about a quarter to six o'clock—I followed him to Crown-street, and on turning into Lloyd's-court I stopped him, and asked where he brought the box from—he gave no account—I took him to the station-house, and he would give no account—I made inquiries, and went to No. 23, New-road—the prosecutor said he had lost a box—he came and identified it.</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="183812310020"/>
<hi rend="italic">Prisoner's Defence,</hi> I was coming home from a job, near Tottenham-court-road, and there was a man selling boxes—I bought it for 4
<hi rend="italic">s</hi>. 6
<hi rend="italic">d</hi>.</p>
<hi rend="largeCaps">
<rs id="t18381231-444-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18381231-444-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18381231-444-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="withRecommendation"/>GUILTY</rs> </hi>. Aged 19.—
<hi rend="italic">Recommended to mercy by the Prosecutor.</hi>
<rs id="t18381231-444-punishment-23" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18381231-444-punishment-23" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18381231-444-punishment-23" type="punishmentSubcategory" value="no_subcategory"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-444-18381231 t18381231-444-punishment-23"/>Confined Six Months</rs>.</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18381231-445">
<interp inst="t18381231-445" type="uri" value="sessionsPapers/18381231"/>
<interp inst="t18381231-445" type="date" value="18381231"/>
<join result="criminalCharge" id="t18381231-445-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-445-18381231 t18381231-445-offence-1 t18381231-445-verdict-1"/>
<persName id="def1-445-18381231" type="defendantName">
<interp inst="def1-445-18381231" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-445-18381231" type="age" value="26"/>
<interp inst="def1-445-18381231" type="surname" value="HUNTER"/>
<interp inst="def1-445-18381231" type="given" value="CHARLES"/>
<hi rend="largeCaps">CHARLES HUNTER</hi> </persName> was indicted
<rs id="t18381231-445-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18381231-445-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18381231-445-offence-1" type="offenceSubcategory" value="stealingFromMaster"/> for stealing, on the
<rs id="t18381231-cd-21" type="crimeDate">
<join result="offenceCrimeDate" targOrder="Y" targets="t18381231-445-offence-1 t18381231-cd-21"/>21st of December</rs>, 2 coats, value 1
<hi rend="italic">l</hi>. 13
<hi rend="italic">s</hi>., the goods of
<persName id="t18381231-name-183" type="victimName">
<interp inst="t18381231-name-183" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-183" type="surname" value="HARVEY"/>
<interp inst="t18381231-name-183" type="given" value="WILLIAM"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18381231-445-offence-1 t18381231-name-183"/>William Harvey</persName>, his master.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-184" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-184" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-184" type="surname" value="HARVEY"/>
<interp inst="t18381231-name-184" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM HARVEY</persName> </hi>. I live in Temple-street, Hackney-road, and am a tailor. The prisoner was my journeyman—I was in Pollard's-row, re
<lb/>turning home with two coats, on the 21st of December, and gave them to the prisoner to hold while I turned aside, and when I turned round, he and the coats were gone—I went to the first turning, he was not there—I went home, he was not there—I went to a pawnbroker's, and saw one of the coats about twenty minutes after.</p>
<hi rend="italic">Prisoner. Q.</hi> Did not you and I
<hi rend="italic">go</hi> from Temple-street, with there coats in two bundles?
<hi rend="italic">A.</hi> Yes—I carried both the bundles—we met a person, and had a pint of beer at the White Hart—I did not have any gin—we went to the Two Bells, and had some porter—you did not carry either of the bundles.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-185" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-185" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-185" type="surname" value="GOLDER"/>
<interp inst="t18381231-name-185" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM GOLDER</persName> </hi>. I am foreman to a pawnbroker in Bethnal-green. I have a coat, pawned by the prisoner about a quarter before six o'clock in the evening of the 21st of December, in the name of John Hunter, New Inn-yard—I saw it was not his size, and asked him if it fitted him—he said, no, he had made it for a man and was to have 1
<hi rend="italic">l</hi>. 2
<hi rend="italic">s</hi>. for it, but the man was not at home, and he was in want of money.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-186" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-186" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-186" type="surname" value="GILL"/>
<interp inst="t18381231-name-186" type="given" value="JAMES"/>JAMES GILL</persName> </hi>. I am shopman to a pawnbroker. J produce a coat which I took in of a young man like the prisoner, but I cannot swear to him.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-187" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-187" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-187" type="surname" value="FOAY"/>
<interp inst="t18381231-name-187" type="given" value="CORNELIUS"/>CORNELIUS FOAY</persName> </hi> (
<hi rend="italic">police-constable H</hi> 98.) T apprehended the prisoner—I asked him if his name was Hunter—he said, "Yes"—I asked if he knew Mr. Harvey, he said
<hi rend="italic"/>" Yes"—I said I wanted him for two coats belonging to Mr. Harvey—he said he had not stolen them, he had pawned them for money which Harvey owed him.</p>
<hi rend="italic">Prisoner's Defence.</hi> I had worked for this man for a fortnight previous—the first week my wages came to 1/.
<hi rend="italic">Ss.</hi>—I could not get a settlement with him—I only had 18
<hi rend="italic">s</hi>. 10
<hi rend="italic">d</hi>. In victuals and cash, so that there was 9
<hi rend="italic">s</hi>. odd coming to me—the next week what I had was 7
<hi rend="italic">s</hi>. 10
<hi rend="italic">d</hi>., and there was 6
<hi rend="italic">s</hi>. 2
<hi rend="italic">d</hi>. more due to me—I pledged the coat thinking I was doing no more than I had a right to do—he owed me 16
<hi rend="italic">s</hi>. 01/2
<hi rend="italic">d</hi>.
<hi rend="smallCaps">WILLIAM HARVEY</hi>
<hi rend="italic">re-examined.</hi> No, I only owed him one halfpenny.</p>
<hi rend="largeCaps">
<rs id="t18381231-445-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18381231-445-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18381231-445-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>. Aged 26.—
<rs id="t18381231-445-punishment-24" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18381231-445-punishment-24" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18381231-445-punishment-24" type="punishmentSubcategory" value="no_subcategory"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-445-18381231 t18381231-445-punishment-24"/>Confined Six Months</rs>.</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18381231-446">
<interp inst="t18381231-446" type="uri" value="sessionsPapers/18381231"/>
<interp inst="t18381231-446" type="date" value="18381231"/>
<join result="criminalCharge" id="t18381231-446-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-446-18381231 t18381231-446-offence-1 t18381231-446-verdict-1"/>
<persName id="def1-446-18381231" type="defendantName">
<interp inst="def1-446-18381231" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-446-18381231" type="age" value="45"/>
<interp inst="def1-446-18381231" type="surname" value="FREEMAN"/>
<interp inst="def1-446-18381231" type="given" value="ROBERT"/>
<hi rend="largeCaps">ROBERT FREEMAN</hi> </persName> was indicted
<rs id="t18381231-446-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18381231-446-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18381231-446-offence-1" type="offenceSubcategory" value="simpleLarceny"/>for stealing, on the
<rs id="t18381231-cd-22" type="crimeDate">
<join result="offenceCrimeDate" targOrder="Y" targets="t18381231-446-offence-1 t18381231-cd-22"/>15th of December</rs>, 3lbs. weight of pork, value 1
<hi rend="italic">s</hi>. 8
<hi rend="italic">d</hi>., the goods of
<persName id="t18381231-name-189" type="victimName">
<interp inst="t18381231-name-189" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-189" type="surname" value="YOUNGS"/>
<interp inst="t18381231-name-189" type="given" value="WILLIAM"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18381231-446-offence-1 t18381231-name-189"/>William Youngs</persName>.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-190" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-190" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-190" type="surname" value="YOUNGS"/>
<interp inst="t18381231-name-190" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM YOUNGS</persName> </hi>. I am a pork butcher, and live at No. 99, White
<lb/>cross-street. On Saturday night, the 15th of December, I was in my shop, and my neighbour next door called me—I went out, and my neighbour fetched back the prisoner, who had a hand of pork of mine tied up in a handkerchief—I had seen it safe about a quarter of an hour before—my window was open, and it was just inside the window—I had a private mark on it—I am sure it was mine.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-191" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-191" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-191" type="surname" value="SIMMONDS"/>
<interp inst="t18381231-name-191" type="given" value="MOSES"/>MOSES SIMMONDS</persName> </hi>. I live at No. 100, Whitecross-street. On Saturday night, the 15th of December, between eleven and twelve o'clock, I saw the</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="183812310021"/>
<p>prisoner go up to the prosecutor's window, put his hand in, and take a hand of pork—he then went into the shop, went up to the scale, took out his handkerchief, tied the pork up in it, and went out—I told Mr. Youngs—I went after the prisoner and brought him back with the pork in his handker
<lb/>chief—Mr. Youngs said he thought it was his, and when he came to look he said it was his—he showed me a private mark on the knuckle.
<hi rend="smallCaps">JAMES HAYWOOD</hi> (
<hi rend="italic">police-constable G</hi> 212.) I was called and took the prisoner.</p>
<hi rend="italic">Prisoners Defence.</hi> I bought that pork in Leather-lane, at a shop on the right-hand side—I then went to a house at the corner of Playhouse-yard, where two of my shop mates were having a pint of beer—I said I was hungry, and they said, "
<hi rend="italic">Go,</hi> get a saveloy and a penny loaf—I went out, and went to the prosecutor's shop to get the saveloy—the witness came in, and said, "What have you got there?"—I said, "What is that to you?"—he called the shopkeeper, and they opened the handkerchief, and the shop
<lb/>keeper said, "I don't think it is mine"—they took it from me and sent for the policeman.</p>
<hi rend="largeCaps">
<rs id="t18381231-446-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18381231-446-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18381231-446-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>. Aged 45.—
<rs id="t18381231-446-punishment-25" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18381231-446-punishment-25" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18381231-446-punishment-25" type="punishmentSubcategory" value="no_subcategory"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-446-18381231 t18381231-446-punishment-25"/>Confined Three Months</rs>.</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18381231-447">
<interp inst="t18381231-447" type="uri" value="sessionsPapers/18381231"/>
<interp inst="t18381231-447" type="date" value="18381231"/>
<join result="criminalCharge" id="t18381231-447-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-447-18381231 t18381231-447-offence-1 t18381231-447-verdict-1"/>
<join result="criminalCharge" id="t18381231-447-charge-2" targOrder="Y" targets="def2-447-18381231 t18381231-447-offence-1 t18381231-447-verdict-2"/>
<persName id="def1-447-18381231" type="defendantName">
<interp inst="def1-447-18381231" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-447-18381231" type="age" value="38"/>
<interp inst="def1-447-18381231" type="surname" value="RUSSELL"/>
<interp inst="def1-447-18381231" type="given" value="WILLIAM"/>
<hi rend="largeCaps">WILLIAM RUSSELL</hi> </persName> and
<persName id="def2-447-18381231" type="defendantName">
<interp inst="def2-447-18381231" type="gender" value="female"/>
<interp inst="def2-447-18381231" type="surname" value="RUSSELL"/>
<interp inst="def2-447-18381231" type="given" value="HANNAH"/>
<hi rend="largeCaps">HANNAH RUSSELL</hi> </persName> were indicted for
<rs id="t18381231-447-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18381231-447-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18381231-447-offence-1" type="offenceSubcategory" value="simpleLarceny"/> stealing, on the
<rs id="t18381231-cd-23" type="crimeDate">
<join result="offenceCrimeDate" targOrder="Y" targets="t18381231-447-offence-1 t18381231-cd-23"/>21st of December</rs>, 1 pewter pot, value 18
<hi rend="italic">d</hi>., the goods of
<persName id="t18381231-name-194" type="victimName">
<interp inst="t18381231-name-194" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-194" type="surname" value="RICH"/>
<interp inst="t18381231-name-194" type="given" value="SOLOMON"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18381231-447-offence-1 t18381231-name-194"/>Solomon Rich</persName>.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-195" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-195" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-195" type="surname" value="ATTO"/>
<interp inst="t18381231-name-195" type="given" value="WILLIAM HUTSON"/>WILLIAM HUTSON ATTO</persName> </hi>. I live with Mr. Solomon Rich, who keeps a public-house at No. 2, Monmouth-street. On the 21st of December, about a quarter to eight o'clock, I served the two prisoners with a pint of beer, and they took it to the back part of the house—in about five minutes after they drank it, Clark came and told me something and I watched them up to St. Giles's church—I saw the woman's pocket stick out—I put my hand down into her pocket, and it went into the pot—I then followed them home to the
<hi rend="italic">Rookery</hi>—I got two policemen, and we went and took them in their lodging—the man took the pot and put it under the grate, and the woman aid to him, "For God's sake give him the pot, he won't say any thing"—we found another pot in the cupboard—they are ray master's.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-196" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-196" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-196" type="surname" value="CLARK"/>
<interp inst="t18381231-name-196" type="given" value="HENRY"/>HENRY CLARK</persName> </hi>. I saw the man put the pot into the woman's pocket—I told the barman of it—he and I followed the prisoners—I stopped at the door while the barman got the policemen—the male prisoner appeared drunk—the woman was sober.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-197" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-197" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-197" type="surname" value="CLEMENTS"/>
<interp inst="t18381231-name-197" type="given" value="JOSEPH"/>JOSEPH CLEMENTS</persName> </hi> (
<hi rend="italic">police-constable E</hi> 102.) I went to the prisoner's re
<lb/>sidence—I saw the male prisoner's hand go to the grate—I went to see what he had put there—the woman said, "Give it him"—that was all I understood—in searching the room I found this other pot doubled up—I knew the prisoners—I believe they are not husband and wife.</p>
<hi rend="italic">William Russell's Defence.</hi> I took the pot, but it was half full of beer—this woman knows nothing about it.</p>
<hi rend="largeCaps">WILLIAM RUSSELL—
<rs id="t18381231-447-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18381231-447-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18381231-447-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>. Aged 38.—
<rs id="t18381231-447-punishment-26" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18381231-447-punishment-26" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18381231-447-punishment-26" type="punishmentSubcategory" value="no_subcategory"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-447-18381231 t18381231-447-punishment-26"/>Confined Three Months</rs>.</p>
<hi rend="largeCaps">HANNAH RUSSELL—
<rs id="t18381231-447-verdict-2" type="verdictDescription">
<interp inst="t18381231-447-verdict-2" type="verdictCategory" value="notGuilty"/>
<interp inst="t18381231-447-verdict-2" type="verdictSubcategory" value=""/>NOT GUILTY</rs> </hi>.</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18381231-448">
<interp inst="t18381231-448" type="uri" value="sessionsPapers/18381231"/>
<interp inst="t18381231-448" type="date" value="18381231"/>
<join result="criminalCharge" id="t18381231-448-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-448-18381231 t18381231-448-offence-1 t18381231-448-verdict-1"/>
<persName id="def1-448-18381231" type="defendantName">
<interp inst="def1-448-18381231" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-448-18381231" type="age" value="27"/>
<interp inst="def1-448-18381231" type="surname" value="JOHNSON"/>
<interp inst="def1-448-18381231" type="given" value="CHARLES"/>
<hi rend="largeCaps">CHARLES JOHNSON</hi> </persName> was indicted
<rs id="t18381231-448-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18381231-448-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18381231-448-offence-1" type="offenceSubcategory" value="simpleLarceny"/>for stealing, on the
<rs id="t18381231-cd-24" type="crimeDate">
<join result="offenceCrimeDate" targOrder="Y" targets="t18381231-448-offence-1 t18381231-cd-24"/>19th of December</rs>, 1 whip, value 18
<hi rend="italic">d</hi>., the goods of
<persName id="t18381231-name-199" type="victimName">
<interp inst="t18381231-name-199" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-199" type="surname" value="HARVEY"/>
<interp inst="t18381231-name-199" type="given" value="WILLIAM"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18381231-448-offence-1 t18381231-name-199"/>William Harvey</persName>.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-200" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-200" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-200" type="surname" value="HARVEY"/>
<interp inst="t18381231-name-200" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM HARVEY</persName> </hi>. I live in Wellington-street, Chelsea, and am an omnibus driver. On the 19th of December, at a quarter before ten o'clock</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="183812310022"/>
<p>in the evening, I placed my whip on the foot board of the omnibus—I was then near the Man in the Moon public-house, in King's-road, Chelsea—I got down, and I returned in two or three minutes—my whip was them gone—this is it—(
<hi rend="italic">looking at it.</hi>)</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-201" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-201" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-201" type="surname" value="PHILLIPS"/>
<interp inst="t18381231-name-201" type="given" value="JOHN"/>JOHN PHILLIPS</persName> </hi> (
<hi rend="italic">police-constable T</hi> 139.) I was on duty on the night in question about half a mile from the Man in the Moon—I met the prisoner with this whip—I stopped and asked where he got it—he said he had had it in his possession for twelve months, and he had been All omnibus driver for Mr. Butcher—I looked at the thong, and it appeared to have been used that day—I said if he could take me to any place to satisfy me I would go with him; if not I must take him to the station-house—he could not, and I took him—he then said he had found it.</p>
<hi rend="italic">Prisoner's Defence.</hi> I found it in the Fulham-road—I did not say I had had it twelve months.</p>
<hi rend="largeCaps">
<rs id="t18381231-448-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18381231-448-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18381231-448-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="withRecommendation"/>GUILTY</rs> </hi>. Aged 27.—
<hi rend="italic">Recommended to mercy.</hi>
<rs id="t18381231-448-punishment-27" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18381231-448-punishment-27" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18381231-448-punishment-27" type="punishmentSubcategory" value="no_subcategory"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-448-18381231 t18381231-448-punishment-27"/>Confined One Month</rs>.</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18381231-449">
<interp inst="t18381231-449" type="uri" value="sessionsPapers/18381231"/>
<interp inst="t18381231-449" type="date" value="18381231"/>
<join result="criminalCharge" id="t18381231-449-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-449-18381231 t18381231-449-offence-1 t18381231-449-verdict-1"/>
<persName id="def1-449-18381231" type="defendantName">
<interp inst="def1-449-18381231" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-449-18381231" type="age" value="31"/>
<interp inst="def1-449-18381231" type="surname" value="STORER"/>
<interp inst="def1-449-18381231" type="given" value="THOMAS"/>
<hi rend="largeCaps">THOMAS STORER</hi> </persName> was indicted
<rs id="t18381231-449-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18381231-449-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18381231-449-offence-1" type="offenceSubcategory" value="simpleLarceny"/>for. stealing, on the
<rs id="t18381231-cd-25" type="crimeDate">
<join result="offenceCrimeDate" targOrder="Y" targets="t18381231-449-offence-1 t18381231-cd-25"/>29th of September</rs>, 1 bed, value 3
<hi rend="italic">l</hi>.; 1 sheet, value 18
<hi rend="italic">d</hi>.; 3 blankets, value 9
<hi rend="italic">s</hi>.; 1 bolster, value 8
<hi rend="italic">s</hi>.; and 1 pillow, value 5
<hi rend="italic">s</hi>.; the goods of
<persName id="t18381231-name-203" type="victimName">
<interp inst="t18381231-name-203" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-203" type="surname" value="THOMPSON"/>
<interp inst="t18381231-name-203" type="given" value="WILLIAM"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18381231-449-offence-1 t18381231-name-203"/>William Thompson</persName>.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-204" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-204" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-204" type="surname" value="THOMPSON"/>
<interp inst="t18381231-name-204" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM THOMPSON</persName> </hi>. I live at No. 19, Great Barlow-street, and am an upholsterer. The prisoner lodged with me—on the 18th of December, the policeman searched his room, and the bed, blankets, and other things stated were gone—the prisoner was then in custody—these are my pro
<hi rend="italic">looking at them.</hi>)</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-205" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-205" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-205" type="surname" value="NORMAN"/>
<interp inst="t18381231-name-205" type="given" value="FREDERICK"/>FREDERICK NORMAN</persName> </hi>. I am shopman to a pawnbroker in East-street, Marylebone. The bed was pledged on the 20th of November, I believe, by the prisoner—this is the duplicate of it—(
<hi rend="italic">looking at it.</hi>)</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-206" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-206" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-206" type="surname" value="JEROME"/>
<interp inst="t18381231-name-206" type="given" value="JOSEPH"/>JOSEPH JEROME</persName> </hi>. I am a pawnbroker. I produce several articles, and one of them, which is this sheet, I took in of the prisoner on the 17th of December.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-207" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-207" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-207" type="surname" value="ALLEN"/>
<interp inst="t18381231-name-207" type="given" value="THOMAS"/>THOMAS ALLEN</persName> </hi> (
<hi rend="italic">police-constable D</hi> 154.) I took the prisoner on another charge, and in searching the room I found thirty-two duplicates, and the next morning, four more in a dirty stocking—amongst them were the duplicates of the property produced.</p>
<hi rend="italic">Prisoner's Defence.</hi> I occupied the room, and paid 4
<hi rend="italic">s</hi>. 6
<hi rend="italic">d</hi>. a week—my wife and child were ill—I owed a little money, and made use of some of these things.</p>
<p>(The prisoner received a good character.)</p>
<hi rend="largeCaps">
<rs id="t18381231-449-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18381231-449-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18381231-449-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>.—Aged 31.</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18381231-450">
<interp inst="t18381231-450" type="uri" value="sessionsPapers/18381231"/>
<interp inst="t18381231-450" type="date" value="18381231"/>
<join result="criminalCharge" id="t18381231-450-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-450-18381231 t18381231-450-offence-1 t18381231-450-verdict-1"/>
<persName id="def1-450-18381231" type="defendantName">
<interp inst="def1-450-18381231" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-450-18381231" type="age" value="31"/>
<interp inst="def1-450-18381231" type="surname" value="STORER"/>
<interp inst="def1-450-18381231" type="given" value="THOMAS"/>
<hi rend="largeCaps">THOMAS STORER</hi> </persName> was again indicted
<rs id="t18381231-450-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18381231-450-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18381231-450-offence-1" type="offenceSubcategory" value="stealingFromMaster"/> for stealing, on the
<rs id="t18381231-cd-26" type="crimeDate">
<join result="offenceCrimeDate" targOrder="Y" targets="t18381231-450-offence-1 t18381231-cd-26"/>17th of December</rs>, 14 1/2 lbs. weight of glue, value 7
<hi rend="italic">s</hi>.; and 30 pieces of wood, value 5
<hi rend="italic">s</hi>.; the goods of
<persName id="t18381231-name-209" type="victimName">
<interp inst="t18381231-name-209" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-209" type="surname" value="JACKSON"/>
<interp inst="t18381231-name-209" type="given" value="JAMES"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18381231-450-offence-1 t18381231-name-209"/>James Jackson</persName> and others, his masters.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-210" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-210" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-210" type="surname" value="JACKSON"/>
<interp inst="t18381231-name-210" type="given" value="JOSEPH"/>JOSEPH JACKSON</persName> </hi>. I live in Paddington-street, and am in partnership with my father and brother—we are piano-forte makers. The prisoner was in our employ, and has been so since the 7th of July—on Monday evening, the 17th of December, I heard a noise in the ware-room, about half-past five o'clock—I went on the stairs, and called the servant—she answered me from another room—I then went to the ware-room, and saw the prisoner facing a closet, which contained glue and candles—</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="183812310023"/>
<p>he had been at work for us that day—before the closet was a blue handkerchief spread on the floor, and a quantity of cake glue piled on it; and on a shelf in the closet was a pile of glue, which had been taken from a bag in which it had come from the manufactory—I called my brother, and got a policeman, who took the prisoner—he said several times, "Do consider my wife and child"—this is our glue, I have no doubt—(
<hi rend="italic">looking at it.</hi>)</p>
<hi rend="italic">Prisoner.</hi> I asked for Mr. James to borrow some money of him.
<hi rend="italic">Witness.</hi> You attempted to speak but could not, you stuttered. J
<hi rend="smallCaps">AMES JACKSON, JUN</hi>. I am in partnership with my brother and father. My brother called me on the evening of the 17th of December, and on going to the ware-room, I found him with the prisoner—there was a quantity of glue in the handkerchief on the floor, and a quantity on the shelf in the cupboard, which had been taken from the bag—I gave the prisoner in charge, and the Inspector desired me to go to the prisoner's lodging—I went to No. 19, Great Barlow-street, and there found these pieces of rose
<lb/>wood, some beech, and other wood—these pieces of rose-wood are our property—I can swear to them—the prisoner had no authority to take any of it away.</p>
<hi rend="italic">Prisoner's Defence.</hi> I know nothing about the glue, nor the hand
<lb/>kerchief—the wood was for fire-wood—each man has the liberty of taking home wood.</p>
<hi rend="largeCaps">
<rs id="t18381231-450-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18381231-450-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18381231-450-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>. Aged 31.—
<rs id="t18381231-450-punishment-28" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18381231-450-punishment-28" type="punishmentCategory" value="transport"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-450-18381231 t18381231-450-punishment-28"/>Transported for Seven Years,</rs> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18381231-451">
<interp inst="t18381231-451" type="uri" value="sessionsPapers/18381231"/>
<interp inst="t18381231-451" type="date" value="18381231"/>
<join result="criminalCharge" id="t18381231-451-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-451-18381231 t18381231-451-offence-1 t18381231-451-verdict-1"/>
<persName id="def1-451-18381231" type="defendantName">
<interp inst="def1-451-18381231" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-451-18381231" type="age" value="43"/>
<interp inst="def1-451-18381231" type="surname" value="WILLIAMS"/>
<interp inst="def1-451-18381231" type="given" value="JOHN"/>
<hi rend="largeCaps">JOHN WILLIAMS</hi> </persName> was indicted
<rs id="t18381231-451-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18381231-451-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18381231-451-offence-1" type="offenceSubcategory" value="simpleLarceny"/>for stealing, on the
<rs id="t18381231-cd-27" type="crimeDate">
<join result="offenceCrimeDate" targOrder="Y" targets="t18381231-451-offence-1 t18381231-cd-27"/>21st of December</rs>, 1 blanket, value 3
<hi rend="italic">s</hi>.; and 6 sheets, value 9
<hi rend="italic">s</hi>.; the goods of
<persName id="t18381231-name-212" type="victimName">
<interp inst="t18381231-name-212" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-212" type="surname" value="PECKHAM GROUT"/>
<interp inst="t18381231-name-212" type="given" value="THOMAS"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18381231-451-offence-1 t18381231-name-212"/> Thomas Peckham Grout</persName>.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-213" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-213" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-213" type="surname" value="DIBDIN"/>
<interp inst="t18381231-name-213" type="given" value="SAMUEL"/>SAMUEL DIBDIN</persName> </hi>. I live in Lawrence-street, St. Giles's. Mr. Thomas Peckham Grout lives there—I had the care of that house for him—it is a lodging-house—the prisoner lodged there—on the 21st of December, I made the beds and locked the doors, as usual, about four o'clock-about seven o'clock, a lodger came and asked me if I was aware that a second
<lb/>floor room was open—I went up and found four beds stripped, and some things lying on the floor—I missed the articles stated, which are the pro
<lb/>perty of Mr. Grout—I sat in the shop to receive the money from the lodgers—the prisoner passed and repassed me three times that evening—he said it was very cold—about seven o'clock he went out, and called his dog to follow him, but it would not go—the prisoner then went out, and I did not see him again till he was in custody.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-214" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-214" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-214" type="surname" value="THOMPSON"/>
<interp inst="t18381231-name-214" type="given" value="JOSEPH"/>JOSEPH THOMPSON</persName> </hi> (
<hi rend="italic">police-constable F</hi> 39.) About eight o'clock in the evening of the 21st of December, I saw the prisoner in Monmouth-street, with something under his arm—I asked what he was doing—he said, "Trying to buy some rags"—I took him, and in going to the station-house, he said, Would I let him go?—I said, "No"—he said I should be sorry for it, as he should be transported—I found on him these six sheets and a blanket—the name of Grout is on them,—he told me he lodged at Grout's, where the property was taken from.</p>
<hi rend="largeCaps">
<rs id="t18381231-451-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18381231-451-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18381231-451-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>. Aged 43.—
<rs id="t18381231-451-punishment-29" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18381231-451-punishment-29" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18381231-451-punishment-29" type="punishmentSubcategory" value="no_subcategory"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-451-18381231 t18381231-451-punishment-29"/>Confined Six Months</rs>.</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18381231-452">
<interp inst="t18381231-452" type="uri" value="sessionsPapers/18381231"/>
<interp inst="t18381231-452" type="date" value="18381231"/>
<join result="criminalCharge" id="t18381231-452-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-452-18381231 t18381231-452-offence-1 t18381231-452-verdict-1"/>
<persName id="def1-452-18381231" type="defendantName">
<interp inst="def1-452-18381231" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-452-18381231" type="age" value="19"/>
<interp inst="def1-452-18381231" type="surname" value="MILLS"/>
<interp inst="def1-452-18381231" type="given" value="WILLIAM"/>
<hi rend="largeCaps">WILLIAM MILLS</hi> </persName> was indicted
<rs id="t18381231-452-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18381231-452-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18381231-452-offence-1" type="offenceSubcategory" value="pocketpicking"/> for stealing, on the
<rs id="t18381231-cd-28" type="crimeDate">
<join result="offenceCrimeDate" targOrder="Y" targets="t18381231-452-offence-1 t18381231-cd-28"/>22nd of De
<lb/>cember</rs>, 2 bags, value 2
<hi rend="italic">d</hi>.; and 15 sovereigns; the goods and monies of
<persName id="t18381231-name-216" type="victimName">
<interp inst="t18381231-name-216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-216" type="surname" value="DRAKE"/>
<interp inst="t18381231-name-216" type="given" value="WILLIAM"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18381231-452-offence-1 t18381231-name-216"/>William Drake</persName>, from his person.</rs> </p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="183812310024"/>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-217" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-217" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-217" type="surname" value="DRAKE"/>
<interp inst="t18381231-name-217" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM DRAKE</persName> </hi>. I live at Shepherd's Bush. On the morning of the 22nd of December, about half-past seven o'clock, I was coming out of Newgate-market, into Newgate-street, and three persons met me—they had the appearance of gentlemen by their dress—there were two porters coming from the wagons, and carrying a hamper, and the gentlemen surrounded me against Jenning's shop—the prisoner was one of the three—he was on my right, and as I turned to let the porters pass, the prisoner put his hand into my right-hand pocket, and drew out ray two bags, one containing eleven sovereigns, and the other four—he walked very gradually away, and I after him—I never lost sight of him—when he came to the corner of Ivy-Jane he cried out, "Tom, bring the flat, my cart is gone"—he then took to running, and I followed him, and called, "Stop thief"—he jumped over three flats, and a young man stopped him—I collared him at that identical moment—I was over the flats as soon as he was—he then put his right-hand into his coat pocket, and drew out one of my bags, which had eleven sovereigns in it—I seized his hand with it in it—the other bag was picked up with the four sovereigns in it.</p>
<hi rend="italic">Prisoner. Q.</hi> Did you see my hand come from your pocket?
<hi rend="italic">A.</hi> Yes; I saw you draw it away from me—I did not seize you at the time, as you had two others with you.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-218" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-218" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-218" type="surname" value="CALTON"/>
<interp inst="t18381231-name-218" type="given" value="HENRY"/>HENRY CALTON</persName> </hi>. I live at the New Catherine Wheel Inn, Bishopsgate-street. I was in Newgate-street that morning, and saw the prisoner running away—I heard the cry of "Stop thief"—the prisoner was getting over the hampers, and I stopped him—he put his hand into his pocket, and drew a bag out—the prosecutor came up, and took hold of his hand, and then he seized him with the other hand, and took him to the Compter—he counted the sovereigns in the bag, and there were eleven.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-219" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-219" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-219" type="surname" value="BATES"/>
<interp inst="t18381231-name-219" type="given" value="JOSEPH"/>JOSEPH BATES</persName> </hi>. I am a patrol. I saw the prisoner running, and I pur
<lb/>sued him—he went over the hampers, and I saw him drop the bag, with the four sovereigns in it, behind him, out of his right-hand—that bag was produced after we got to the Compter.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-220" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-220" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-220" type="surname" value="DRAKE"/>
<interp inst="t18381231-name-220" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM DRAKE</persName> </hi>
<hi rend="italic">re-examined.</hi> These are my two bags, and they had the money in them.</p>
<hi rend="largeCaps">
<rs id="t18381231-452-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18381231-452-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18381231-452-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>. Aged 19.—
<rs id="t18381231-452-punishment-30" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18381231-452-punishment-30" type="punishmentCategory" value="transport"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-452-18381231 t18381231-452-punishment-30"/>Transported for Ten Years</rs>.</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18381231-453">
<interp inst="t18381231-453" type="uri" value="sessionsPapers/18381231"/>
<interp inst="t18381231-453" type="date" value="18381231"/>
<join result="criminalCharge" id="t18381231-453-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-453-18381231 t18381231-453-offence-1 t18381231-453-verdict-1"/>
<persName id="def1-453-18381231" type="defendantName">
<interp inst="def1-453-18381231" type="gender" value="female"/>
<interp inst="def1-453-18381231" type="age" value="48"/>
<interp inst="def1-453-18381231" type="surname" value="BYRNE"/>
<interp inst="def1-453-18381231" type="given" value="MARY"/>
<hi rend="largeCaps">MARY BYRNE</hi> </persName> was indicted
<rs id="t18381231-453-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18381231-453-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18381231-453-offence-1" type="offenceSubcategory" value="simpleLarceny"/>for stealing, on the
<rs id="t18381231-cd-29" type="crimeDate">
<join result="offenceCrimeDate" targOrder="Y" targets="t18381231-453-offence-1 t18381231-cd-29"/>22nd of December</rs>, 9 pairs of gloves, value 6
<hi rend="italic">s</hi>.; and 1 other glove, value 3
<hi rend="italic">d</hi>.; the goods of
<persName id="t18381231-name-222" type="victimName">
<interp inst="t18381231-name-222" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-222" type="surname" value="BURDETT NORBURY"/>
<interp inst="t18381231-name-222" type="given" value="FRANCIS"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18381231-453-offence-1 t18381231-name-222"/>Francis Burdett Norbury</persName>.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-223" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-223" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-223" type="surname" value="EATON"/>
<interp inst="t18381231-name-223" type="given" value="JOHN WALTER"/>JOHN WALTER EATON</persName> </hi>. I am shopman to Mr. Francis Burdett Norbury, of Wentworth-place. On the 22nd of December I was in the shop, serving a lady, and the prisoner entered—I had to get on the counter, and I saw the prisoner take a packet of gloves, put them into her basket, and shut down the lid—she then asked me to serve her with some net, which I did, after I had served another customer—the other young man was then gone to get change—when he returned, I told him he had better
<hi rend="italic">go</hi> round the counter—when I had served the prisoner, I said I wanted to look in her basket—I went round, opened her basket, and found these gloves in it—I think she could not have taken them by mistake, it being a large parcel.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. PHILLIPS</hi>.
<hi rend="italic">Q.</hi> Was the paper about them?
<hi rend="italic">A.</hi> Yes, exactly as it is now—I had never seen her before—she opened her</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="183812310025"/>
<p>basket for me, and said she wondered how they came into it—she did not make the least attempt to go away.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-224" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-224" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-224" type="surname" value="HIGH"/>
<interp inst="t18381231-name-224" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM HIGH</persName> </hi> (
<hi rend="italic">police-constable K</hi> 242.) I was sent for, and took the prisoner—she affected surprise at the gloves being in her basket. (The prisoner received an excellent character.)</p>
<hi rend="largeCaps">
<rs id="t18381231-453-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18381231-453-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18381231-453-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>. Aged 48.—
<rs id="t18381231-453-punishment-31" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18381231-453-punishment-31" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18381231-453-punishment-31" type="punishmentSubcategory" value="no_subcategory"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-453-18381231 t18381231-453-punishment-31"/>Confined Three Months</rs>.</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18381231-454">
<interp inst="t18381231-454" type="uri" value="sessionsPapers/18381231"/>
<interp inst="t18381231-454" type="date" value="18381231"/>
<join result="criminalCharge" id="t18381231-454-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-454-18381231 t18381231-454-offence-1 t18381231-454-verdict-1"/>
<persName id="def1-454-18381231" type="defendantName">
<interp inst="def1-454-18381231" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-454-18381231" type="age" value="23"/>
<interp inst="def1-454-18381231" type="surname" value="BAGGETT"/>
<interp inst="def1-454-18381231" type="given" value="WILLIAM"/>
<hi rend="largeCaps">WILLIAM BAGGETT</hi> </persName> was indicted
<rs id="t18381231-454-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18381231-454-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18381231-454-offence-1" type="offenceSubcategory" value="simpleLarceny"/>for stealing, on the
<rs id="t18381231-cd-30" type="crimeDate">
<join result="offenceCrimeDate" targOrder="Y" targets="t18381231-454-offence-1 t18381231-cd-30"/>18th of December</rs>, 16lbs. weight of cheese, value 10
<hi rend="italic">s</hi>., the goods of
<persName id="t18381231-name-226" type="victimName">
<interp inst="t18381231-name-226" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-226" type="surname" value="TRITTON"/>
<interp inst="t18381231-name-226" type="given" value="ROBERT"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18381231-454-offence-1 t18381231-name-226"/>Robert Tritton</persName>.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-227" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-227" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-227" type="surname" value="TRITTON"/>
<interp inst="t18381231-name-227" type="given" value="ROBERT"/>ROBERT TRITTON</persName> </hi>. I am a cheesemonger, and live in John-street, Edge
<lb/>ware-road. About six o'clock in the evening, on the 18th of December, a boy came in and gave me some information—(I had before that missed a cheese)—I went to the station-house, but I did not see my cheese there—I saw it in the Old Court, at the last Sessions—this is it—(
<hi rend="italic">looking at it.</hi>)
<hi rend="italic">Prisoner.</hi> There were two persons swore to that cheese.
<hi rend="italic">Witness.</hi> I have a mark on it—my iron produces a very particular mark—here is my iron—it has a notch in the edge.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-228" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-228" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-228" type="surname" value="RESTIEAUX"/>
<interp inst="t18381231-name-228" type="given" value="GEORGE JOHN"/>GEORGE JOHN RESTIEAUX</persName> </hi> (
<hi rend="italic">police-constable E</hi> 49.) I saw the prisoner on the 18th of December, about half-past nine o'clock, he passed me in Broad-street, St. Giles's, with this cheese—he went in the direction of Drury-lane—I followed him, and asked where he got the cheese—he said his fa
<lb/>ther bought it and gave it him, and he was going to take it to Bell-yard, Gray's Inn-lane—I took him to the station—Mr. Maskill, the former pro
<lb/>secutor, had sent word to the station-house that he had lost a cheese—there were two cheeses lost—this one did not turn out to be his.</p>
<hi rend="italic">Prisoner's Defence.</hi> About nine o'clock I went down a street in the Edgware-road, and this cheese was placed against a door—I did not know who put it there—I am innocent.</p>
<hi rend="largeCaps">
<rs id="t18381231-454-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18381231-454-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18381231-454-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>. Aged 23.—
<rs id="t18381231-454-punishment-32" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18381231-454-punishment-32" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18381231-454-punishment-32" type="punishmentSubcategory" value="no_subcategory"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-454-18381231 t18381231-454-punishment-32"/>Confined Three Months</rs>. (
<hi rend="italic">See Second Session, page</hi> 348.)</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18381231-455">
<interp inst="t18381231-455" type="uri" value="sessionsPapers/18381231"/>
<interp inst="t18381231-455" type="date" value="18381231"/>
<join result="criminalCharge" id="t18381231-455-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-455-18381231 t18381231-455-offence-1 t18381231-455-verdict-1"/>
<persName id="def1-455-18381231" type="defendantName">
<interp inst="def1-455-18381231" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-455-18381231" type="age" value="23"/>
<interp inst="def1-455-18381231" type="surname" value="PEARSON"/>
<interp inst="def1-455-18381231" type="given" value="CHARLES"/>
<hi rend="largeCaps">CHARLES PEARSON</hi> </persName> was indicted
<rs id="t18381231-455-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18381231-455-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18381231-455-offence-1" type="offenceSubcategory" value="theftFromPlace"/>for stealing, on the
<rs id="t18381231-cd-31" type="crimeDate">
<join result="offenceCrimeDate" targOrder="Y" targets="t18381231-455-offence-1 t18381231-cd-31"/>29th of December</rs>, 32 yards of rope, value 15
<hi rend="italic">s</hi>., the goods of
<persName id="t18381231-name-230" type="victimName">
<interp inst="t18381231-name-230" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-230" type="surname" value="MARSDEN"/>
<interp inst="t18381231-name-230" type="given" value="WILLIAM JAMES"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18381231-455-offence-1 t18381231-name-230"/>William James Mars
<lb/>den</persName>, in a vessel on a navigable canal; and that he had been before con
<lb/>victed of felony.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-231" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-231" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-231" type="surname" value="SENNICK"/>
<interp inst="t18381231-name-231" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM SENNICK</persName> </hi>. I am a lighterman in the service of Mr. William James Marsden. I had a tow-line of his on the 29th of December—there was about thirty-six yards of it—I left it on board the barge called the
<hi rend="italic">Friends,</hi> off Brentford, about nine o'clock that morning—I had other craft to attend to, and did not go on board the
<hi rend="italic">Friends</hi> again till yesterday morn
<lb/>ing, and then the rope was gone—this is it—(
<hi rend="italic">looking at it.</hi>)—I know it by the end of it.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-232" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-232" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-232" type="surname" value="PLASTOWE"/>
<interp inst="t18381231-name-232" type="given" value="JOHN"/>JOHN PLASTOWE</persName> </hi>. I am a lighterman in the employ of Mr. Rogers. I went on board one of his barges called the
<hi rend="italic">Henry,</hi> on Saturday evening the 29th of December, about twelve o'clock, and I found this rope on board that barge—the prisoner was on board—I asked him how he came by the rope—he gave me no answer—I asked if it belonged to Mr. Rogers—he said, "Yes"—I went and asked Mr. Rogers—he said, "No," and told me to get a policeman to take the prisoner out of the barge—the pri
<lb/>soner then said that Mr. Marsden's people gave him leave to take it.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-233" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-233" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-233" type="surname" value="SCOTNEY"/>
<interp inst="t18381231-name-233" type="given" value="EDWARD"/>EDWARD SCOTNEY</persName> </hi> (
<hi rend="italic">police-constable T</hi> 79.) I was called, and took the</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="183812310026"/>
<p>prisoner. I found him in the barge, and this rope was in the cabin—the prisoner said Mr. Marsden's people told him to
<hi rend="italic">go</hi> on board their barge and take the rope to his, to take care of it—the barge he was on board of was 100 yards from the prosecutor's—they were both on the Grand Junc
<lb/>tion Canal.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-234" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-234" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-234" type="surname" value="GOODBURN"/>
<interp inst="t18381231-name-234" type="given" value="JOHN"/>JOHN GOODBURN</persName> </hi> (
<hi rend="italic">police-constable T</hi> 135.) I produce a certificate from Mr. Clark's office of the prisoner's former conviction—(
<hi rend="italic">read)—</hi> the prisoner is the man who was tried and convicted.</p>
<hi rend="largeCaps">
<rs id="t18381231-455-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18381231-455-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18381231-455-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>. Aged 23.—
<rs id="t18381231-455-punishment-33" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18381231-455-punishment-33" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18381231-455-punishment-33" type="punishmentSubcategory" value="no_subcategory"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-455-18381231 t18381231-455-punishment-33"/>Confined One Year</rs>.</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18381231-456">
<interp inst="t18381231-456" type="uri" value="sessionsPapers/18381231"/>
<interp inst="t18381231-456" type="date" value="18381231"/>
<join result="criminalCharge" id="t18381231-456-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-456-18381231 t18381231-456-offence-1 t18381231-456-verdict-1"/>
<persName id="def1-456-18381231" type="defendantName">
<interp inst="def1-456-18381231" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-456-18381231" type="age" value="20"/>
<interp inst="def1-456-18381231" type="surname" value="EDWARDS"/>
<interp inst="def1-456-18381231" type="given" value="THOMAS"/>
<hi rend="largeCaps">THOMAS EDWARDS</hi> </persName> was indicted
<rs id="t18381231-456-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18381231-456-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18381231-456-offence-1" type="offenceSubcategory" value="simpleLarceny"/>for stealing, on the
<rs id="t18381231-cd-32" type="crimeDate">
<join result="offenceCrimeDate" targOrder="Y" targets="t18381231-456-offence-1 t18381231-cd-32"/>26th of December</rs>, 1 pewter-pot, value 1
<hi rend="italic">s</hi>. 6
<hi rend="italic">d</hi>., the goods of
<persName id="t18381231-name-236" type="victimName">
<interp inst="t18381231-name-236" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t18381231-name-236" type="surname" value="BERRY"/>
<interp inst="t18381231-name-236" type="given" value="SARAH"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18381231-456-offence-1 t18381231-name-236"/>Sarah Berry</persName>.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-237" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-237" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t18381231-name-237" type="surname" value="BERRY"/>
<interp inst="t18381231-name-237" type="given" value="SARAH"/>SARAH BERRY</persName> </hi>. I am a widow. I keep the Sun and Thirteen Can
<lb/>tons, in Pulteney-street. I lost a quart-pot on the 26th of December—this is it—(
<hi rend="italic">looking at it.</hi>)</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-238" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-238" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-238" type="surname" value="HUTT"/>
<interp inst="t18381231-name-238" type="given" value="JOHN WOOD"/>JOHN WOOD HUTT</persName> </hi>. I live in Great Pulteney-street. On the 26th of December I saw two quart-pots and a pint-pot in Mr. Spalding's passage, which is opposite to me—I just turned my head for a moment, and I saw the prisoner coming out of that passage, and there was then only one quart
<lb/>pot and one pint left—I went after him till I met a policeman, who stopped him, and found this quart-pot on him.</p>
<hi rend="italic">Prisoner. Q.</hi> Did you see me go into the passage?
<hi rend="italic">A.</hi> No.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-239" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-239" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-239" type="surname" value="PLUME"/>
<interp inst="t18381231-name-239" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM PLUME</persName> </hi> (
<hi rend="italic">police-sergeant C</hi> 12.) I was called by Mr. Hutt, and stopped the prisoner—I pulled his coat aside, and found this pot wrapped up in a cloth—he said he was going
<hi rend="italic">to</hi> get something to eat.</p>
<hi rend="italic">Prisoner's Defence,</hi> I did not go into the passage—I picked it up on the step, and was going to sell it to get something to eat.</p>
<hi rend="largeCaps">
<rs id="t18381231-456-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18381231-456-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18381231-456-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>. Aged 20.—
<rs id="t18381231-456-punishment-34" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18381231-456-punishment-34" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t18381231-456-punishment-34" type="punishmentSubcategory" value="no_subcategory"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-456-18381231 t18381231-456-punishment-34"/>Confined One Month</rs>.</p> </div1>
<hi rend="largeCaps">OLD COURT</hi>.—
<hi rend="italic">Wednesday, January</hi> 2
<hi rend="italic">nd,</hi> 1839.</p>
<hi rend="italic">Third Jury, before Mr. Sergeant Arabin,</hi> </p>
<div1 type="trialAccount" id="t18381231-457">
<interp inst="t18381231-457" type="uri" value="sessionsPapers/18381231"/>
<interp inst="t18381231-457" type="date" value="18381231"/>
<join result="criminalCharge" id="t18381231-457-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-457-18381231 t18381231-457-offence-1 t18381231-457-verdict-1"/>
<persName id="def1-457-18381231" type="defendantName">
<interp inst="def1-457-18381231" type="gender" value="female"/>
<interp inst="def1-457-18381231" type="age" value="22"/>
<interp inst="def1-457-18381231" type="surname" value="VICO"/>
<interp inst="def1-457-18381231" type="given" value="MARTHA"/>
<hi rend="largeCaps">MARTHA VICO</hi> </persName> was indicted
<rs id="t18381231-457-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t18381231-457-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t18381231-457-offence-1" type="offenceSubcategory" value="pocketpicking"/>for stealing, on the
<rs id="t18381231-cd-33" type="crimeDate">
<join result="offenceCrimeDate" targOrder="Y" targets="t18381231-457-offence-1 t18381231-cd-33"/>12th of De
<lb/>cember</rs>, 1 watch,. value 1
<hi rend="italic">l</hi>. 5
<hi rend="italic">s</hi>.; 1 purse, value 6
<hi rend="italic">d</hi>.; and 2 shillings; the goods and monies of
<persName id="t18381231-name-241" type="victimName">
<interp inst="t18381231-name-241" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-241" type="surname" value="LEIGHTON"/>
<interp inst="t18381231-name-241" type="given" value="WILLIAM"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t18381231-457-offence-1 t18381231-name-241"/>William Leighton</persName>, from his person.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-242" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-242" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-242" type="surname" value="LEIGHTON"/>
<interp inst="t18381231-name-242" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM LEIGHTON</persName> </hi>. I am a private in the 45th regiment of foot. I was out on furlough, and was at Edgware, on the 12th of December—I was going to Watford, to my friends—I got to Edgware about eight or nine o'clock at night—I went into the White Lion public-house, and found the prisoner there, in company with another woman—I got into conver
<lb/>sation with them, and treated them—I paid about 2
<hi rend="italic">s</hi>. for what I had—I took out my purse to pay—I had 5
<hi rend="italic">s</hi>. or 7
<hi rend="italic">s</hi>. in it—I was rather under the influence of drink, but I knew what I was about—about eleven o'clock the prisoner and I went out together, and the other woman left us—I went into the fields with the prisoner, and laid down and went to sleep—I do not know whether I paid her any thing—I had a watch, fastened to a guard round my neck—the purse was in my right-hand pocket—I awoke between four and five o'clock in the morning, and she was gone—I missed my watch directly I awoke—the guard-chain was broken—I went into a public-house immediately, and then missed my purse—the prisoner was taken next evening—this is my watch—(
<hi rend="italic">looking at it</hi>)—I did not give either the watch or purse to her.</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="183812310027"/>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-243" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-243" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-243" type="surname" value="BLEUMAN"/>
<interp inst="t18381231-name-243" type="given" value="JOHN"/>JOHN BLEUMAN</persName> </hi>. I am shopman to Mr. Marchant, a pawnbroker in Edgware-road. I took this watch in pawn between ten and eleven o'clock, on the morning of the 13th of December, for 12
<hi rend="italic">s</hi>., from a woman—I can
<lb/>not positively swear to the prisoner, but I believe she is the person—I did not see her face, but I can swear to the bonnet she had on—I saw her before the Magistrate on the 19th, and believed her to be the person.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-244" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-244" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t18381231-name-244" type="surname" value="BUTLER"/>
<interp inst="t18381231-name-244" type="given" value="THOMAS"/>THOMAS BUTLER</persName> </hi>. I am a policeman. On the 13th of December I apprehended the prisoner, from the prosecutor's description—she denied having the watch—I took her to the Magistrate, who remanded her for a week—on our road to Clerkenwell she became lame, and we got on a coach, with Susan Burr—she told Burr, in my presence, on the coach, that the was sorry to see her in trouble, for she had nothing to do with it, that she had taken the watch herself, and pawned it at Paddington—Burr was discharged at the next examination.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t18381231-name-245" type="witnessName">
<interp inst="t18381231-name-245" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t18381231-name-245" type="surname" value="BURR"/>
<interp inst="t18381231-name-245" type="given" value="SUSAN"/>SUSAN BURR</persName> </hi>. I was in company with the prisoner and prosecutor at the public-house—I left them—I was taken up on this charge—the prisoner told me what the officer has stated, on the roof of the coach.</p>
<hi rend="largeCaps">
<rs id="t18381231-457-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t18381231-457-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t18381231-457-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>.+ Aged 22.—
<rs id="t18381231-457-punishment-35" type="punishmentDescription">
<interp inst="t18381231-457-punishment-35" type="punishmentCategory" value="transport"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-457-18381231 t18381231-457-punishment-35"/>Transported for Ten Years</rs>.</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t18381231-458">
<interp inst="t18381231-458" type="uri" value